oo

Jooodbootdog

ogdobbooooooouoggd
Jodod 86083
0o O

20000 10 1101
20000 20 800 0O



Juod

00 10000000000000000000000000000000O00O00O00O0000
0000000000000 00000000000D000D0000000000000000O
0000000000 Michelson O Morley 0000000000000 00000O0O00OOO
0000000000000 D000000D0000000000000000O00O00O000O0
000 1000 Einstein 00000000000000000O000O0D0O0O00O0O0 [2000
0000000000000 000000000000000000000000000000O0
0000000000000 000O0000000D0000O0OonoonooOn

0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000O0000000000DO000
0000000000000000000000000000 197900 Brillet 0 Hall D000
0000 3000000000000002000 RobertsonO014] g1 2000000000
coeOiODOO2=7L=1+£107"00000

00000000000000000000000000000000Brillet-HallOOOOO
200000000000000000000000000000O00000O00O000O000
000000000000000000000000000000000Brillet-HallOOODOO
0100000010~ %0ooo0oooooooo

O0000D000000Brllet-HAlOOODOODOOOODOO0OO0OO0OOOOOOOOOODOOOO
0000000000000 0000000000000000000000000O00000O0
000000000000 0000000000000000000000000000000O0
0000000000000 000000000000000000000000000000O
0000000000000 000000000000000000000000000000O0
000000000000 00000000000000000000on

Brillet-Hall0 O OOD 10000000000000000000O00 30000000000
oooo

0000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000O000O0000000n

000000000000 D000000000000O0000000o000oOooooonoOon
0000000000000 0000000000000000000000O000O0000O0
0oooooooooo

0000000000000000000000000004180° 0000000000000
0000000000000000000000000000000000Doppler000000
0oooooooooon

000001998 000000000000000000000O00000O00000O000
0000000000000 0000000000000000000O000000O00000OO0
0o0oo0o0ooOooOooooon

000000o0O0o0ooOoooooon

il

012000



good 3

000 1000000000000 00000000000oooo0oooooooooUoo
O 00 Michelson-Morley 0 0 00 Brillet-HallO OO OOOOOO

0200000000000000000000000OC0CO0O0O0O00OCOCOOOOO0O0OOO
go0ooOoooOoO000OoO0OO0O0o0oU0dOoOoOoOO0O00OUOCOOODOOCOOODOOOOOObOO
oooo

03000000ooooo0ooooooooooooooooooooooogoDoooo
0000000o0oooooooooooooooooo

040000000000000CO00000O0O00O0O0OCOCOO0OO0ODOOOOOOOOO
oooo

Os000000000000000DOOODOODO

goooOoOoOoooOoOoooooOooOoOoOoOoOOO



U1l Ooaobooaboobooboabo

1.1 O0O00O00O0 . . . e e e e e e e e s e e s e s
1.1.1 O00000000000000 .. ... 0o oo
1.1.2 OO0O0 ... e e e e e
1.1.3 OO0O0O0O ... e e s e e e

1.2 Robertson OO0 . . . . . . . . e e e e e e e
1.21 000000000 OO0O0OO0OOO0O000 ... ... .. ... .. ..
1.2.2 RobertsonO0ODOOO0O0 SOOODODO .. .. ... .. ... ... .....
1.23 Robertson 00O DOOOOOOOODODOO .. ... ... ... .......

1.3 Mansouri and Sex] OO0 . . . . . . . . e et e e e e
1.3.1 M-SOOOOOO0ODO ... .. e e e s
1.32 O000000000O0O00O0000O0 € ... ..o ..
1.3.3 M-SOOOOOSOOO0O0 ... ... . e e

1.4 Robertson OO0 M-SOODOODO . ... . 0 00ttt e

1.5 0000000000000 0000000 .. oo oo oo oo
1.5.1 Michelson OOOOODOOOO .. ... . . e
1.5.2 0000000000 ... ... e e
153 0000000000000 000O00O0O00 ... .. ... ... ..

1.6 OOOOOO0 . .. e e e e e e e e e e e s e s
1.6.1 Michelson-Morley OO0 (1887) . . . . .« o oo vt i i et
1.6.2 Brillet-HallO OO (1979) . . . . . . . o oo e

ug20 Ooobooabooboodaboo

21 ODO0000O00000 ... e e
211 00000 —-O0000000000000— ...« ... ...
212 O0000D0O0O0OO0O0O0O0—D000000— ... ...
213 00000000 —-00000000 ... 0 oo

22 ODO000O00O0 .« . e
221 0000000000 ... e
222 0000000000 ... s

2.3 OO o
231 0000000000 ... e
232 000000000000 .« .. o e
233 0000000000000 ... o

© o 3 N

10
10
11
11
16
16
17
20
21
22
22
23
25
25
26
26



u3n
3.1
3.2

u40
4.1
4.2

4.3

4.4

ushi

OO0A
Al
A2

0ooOB
B.1
B.2
B.3

Ooc
C.1
C.2
C.3
C4
C.5
C.6

234 00000000OO0OO0O ... oo
235 000000 ... s

gbooobooboan

I
I
321 000000000000 @ ... 0 o ..
322 00000000000 ... oo oo
323 0000000 ... oo o e
324 000000000 ... 0 o oo oo
325 000000 ... o
326 0000 ... o e

gbooobooboaobod

I
UO0O0O00 ... e e
421 0000O0OO0OO0OOOOOO(@OOO) « ... ...
422 0000000 ... 0 s
423 00000 ...
I
431 O00O0O0O0O0OODOO0O ..o oo oo
432 0000000000 ... 0 oo
433 0O00O0O0OO0OOOOODOOOOOOODOO ...
434 000000000000 ... 00 oo
435 0O00O00OO0O0OO0OOOODOOOOOOODOO @00
UO0O0O00 ... e e

goo

Michelson 00O 0O

I
A21 OO0O0OOOOOOOOOOO ... ... oo
A22 O000OO0OOOOOOOOOO ... ... oo,

Fabry-Perot 00O OO0

I
I
I I I

Pound-Drever-Hall 0000 O000O0O0OO

OO
OO0O0 . .
Fabry-Perot DOODO0O0O0O0O .. ... 0.
OO0O0O0O0OO0O0O0 ...
OO

35
36

37
37
40
40
47
47
48
50
52

53
53
54
54
54
54
54
54
55
55
56
56
65

66

68
68
69
69
69

72
72
72
74



6 oo
C.6.1 OOOOODODO ... . e s s s s s s s s 80

C.6.2 wOOOOOOOODO ... . e e s e e s s e e 80
Oo0ODOOOoOooo 83
D1 00000000000 .. .. e e e e e s s s s s e s 83
D.1.1 00 Gaussian O . . . . . . . . o e 83

D.12 00000000000 O00000O000000 . ... .. ... .... 84

D2 00000000 . . . . e e e e e e e s s s s s s 85
O00FEPIDOOOOO 87
E.1 P OO . . e e e e 87
E.2 PIOO . . e e e e 87
E.3 PIDODO . . . e e e e e 88
O00F OOOOOOOOOO 89
F1 000000000 . .. e e e e e e s s s s s e 89
F2 00000000 .. . . . e e e e e e e s s s s e s e 92
F3 OO00O0O0 .. . e e e e e e s s s s s s s s s 93
OOOD0 ... s 94
O O . o e 95
O O . o e 101



10

Joooboboobobobobobood

00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000W.F. Edwards [5]0H. P.
Robertson [4]0 R.Mansouri and R.U.Sexl [6,7, 8] 0000 0000000000000 0000
00000 [900000000000000000000000000Robertson 000000
0 Mansouri and Sexl (0O0OM-S)000! 00000000 6000000 ¢(A)00000O0O0
00000000000000¢¢()000000000000000000000000000
ooooooooo

1.1 OOoggod
1.1.1 0O00o0oooooboobodon

gboooooooobobo 20000

gbobooboo gobooboboobboobooobuoobooobooboa
gboogbodabh obooboobooboab

00000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 00000000000000000000000000000000
Doooooo

0000000000000 000000000000 2456 7,8 0000000000
000000

EinsteinOOOOOOO0O

gbboobbooboobobobooboobooboobooboan

Robertson 0 0 O

ooo00 ¥x00op0ooooooooooooooooooDoo0ooogooOoOog soooboo
gboboagboooboobbooboobooboaoboaoboaod

c(@+m)=c(0)
1Zhang 0 0 Mansouri and Sex] 0 00000000000000000000O0OOO0 [9)]




8 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

00000000 2000000000 ¢c0000000O0ODOOOO
c(0) #E(G—Fg)

0000000000 ¢c00000 200000000000 ¢020000000 220000
gbooaoo

Edwards 0 OO

ooo0oO0 x00poooooooooooooooooOoDOo0OooogoooOog soooo
gbooboooboaobobooboaobooboaobooaobooboaboo

c(0) #c(0+mn)
dooooooooboeb00ooo 20000000

é@):é(ﬂ+g)

Mansouri-Sex!] 0 0 O

ooo0o0 ¥00pooooooooooooooooooOoDo0ooogoooOog soooo
gboboobooobooabooboooboobooboobooobobooobooboaboa

c(0) #c(0+mn)

gbooobogob 2000000000 cO000D00O0DODOOOO

E@)#E(ﬂ+g)

gbooboooaboboobooboboboobobobobobobooaoboaobabobooaoooo
OO0000O0O0ORobertson 0000000 Mansouri-Sexl U0 00000000 OOOOOO

1.1.2 0000

CMB(Cosmic Microwave Background) 000 0000000000000 O0OO0OOOOOOOO
gbooabood

00 000000000 £(7,X,Y,2) 000000

good
gbooaobooaboodaod

o0 ¥ooooooobooooooboooboooooobooboooboooDoo

gbooobooaoboan
gbooan

00 S(t,z,y,2) 00200 XO00 X0OOODOOOODOOOOOOO 00000
000 XO00OOOwvw(«e)OOODOOOO YXOOOOO SOOOOOOoooOO
gboooooooboobooobobOobOonon



1.1. 0000000 9

good

00000000000SO0000000000000000n e()OOODOODOOOOO
0000000000000000000000000000O000000000O0O00000020
gbooaoo

1.1.3 00004

gboooooooobo 2000000000000 0D00DOO0DO0ObOOODOObOOOO0On
gbooooobobooooboobooooobo20b0bo0ooboooooboboooboooonog
gbooboobooobboobboobboboooboobooboboobooboobooboa

gbbooboboobobbooobooboobooboobobooboobooboaon

Newton 00000
Newton OO0 000000000 OOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O20000

gbobooboobooboboooooboooboobooboboaoboaboo

Einstein OO 00

0 1.1: Einstein O O 0O 0O

20000000000D000D00D000O0O0O0ODO0OO0O00ODOO00O0O00O000O0000D0OO0 Einstein
gbboagbooaoboobboobbooboobooboan

OO0 Soogooo 200000000000 0DOo00oooOoooooOoooo

good

SO0 200000020A (x=0000S0000)0B(x=x)00000000000
OO0 Ch0Cg0OO0O000O0OSOODOOO0O0OXO00DODODO000 XOOOO0O »0ooooo
ooSOO0opooooOOoca00x¥fdoooogoooooooooooopogooot=T=00
00000000000 (1120 DO0O00O0OO0)D0ODOOOO0OCAO CgOOOOOooooooo
gooo

200000000000000000000000000000



10 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

C,0000000¢t=0000000CBOOOODODOOOOBOOOOOOOOOOOOOA
000000AOO00O0OOOO0O0O &<2LO000000 BOOOOOOO (000000000
0)0o0ooooooooo

t
hzg (1.1)

gbooooobobooooobo20000b00b000obo0oooboonDog

Slow clock transport [

>

u(<<©)

0 1.2: slow clock transport O

Einsten 000000000000000000OMansouri 0 Sexl 000 [6) 0000000
000000+»00000000000«0000000000O0slow clock transport 00000
oo3o

SO0 :00000000000000000000000000O000z=00 X=000O
000000000000000 00000000 (1.1.20000000)000000S000
0000000000 «000000000000000000000000

o000O00oOooo0oo S(¢,2,y,2) 00000000000 00000000000
0ooooooooooon

uo E<<IIZIIZIIZIIZIIZIIZIt’IZI t0000000000000oooUooo0 ¢ =¢0000
c

gbbobobbe-s 0000000000000 0bOObOO0b0obOobbOOboboooobanoo
gbboobooaobooaoboobooaoboaboa

1.2 Robertson [ [

1.2.1 0O0000ooobobooobobbooodan

Robertson OO0 O OOOOOOO0OOODOOOOO0OOOOOO0OOODOOOOOOOOO
000 000oO0o0oooooo 4o
1.1.2000000000000000 ¥x000000000 dsS?200

dS? = —2dT?* + dX? +dY? + dZ? (1.2)
3Zhang[9) 0000000000000 O000O00O0O0




1.2. Robertson 0 O O 11

0000000000X00000000000000SO000000004ds20000 gog1 go
gbooan

ds* = —ggc®dt® + gida® + g5 - (dy* + dz?) (1.3)

ooooooooto
000000O0dy0d:0000000000000000000

ub boobooboobooboobobooboaoboaobo

ugbooaooaoo

1.2.2 RobertsonO0O0O00O00O SOOOOO

(1.3)D0ds=0000000000SO00000
gactdt? = gidx® + g3 (dy2—|—dz2) (1.4)

coooooOooooooOoooooosobo 000 OODOODOOODOODOOO
0000000 diOOde dydz00

dx = dlcosf
dy? + dz* = (disin 6)?

0000o00000o0oooooo(4)000ooo0o

gidt* = g?dl* cos? 0 + g3di® sin” 0
= di” (g cos® 0 + g3 sin” 0)

00000000ORobertson 000000 SOOO0O0O eg 0°0

cr (0) = a_. Jo (1.5)

2
dt \/g% cos2 0 + g3 sin 0

oooo
00000000¢@+7)=c¢f) 00000000000000000(1.3)00000000
ooo

ub bDooboaoboaobooan

gboboobooaoboobooaoboaboo
D(1.5)DDDDD5—;:O.9D5—§:1.1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 1.3000
gbobooboboooboooooboboooboooboboooooYcobobooobooooooon

1.2.3 Robertson D0 O0O0O0OO0OODOOOOO

OO000000D0COO0CORobertson OOOO0OO0OOOOOODOOOOQOO Robertson 00O
ugboobooaobooboboobbooboaoboab

400000000 2000000000000000000000000
50000 R O0ORobertson O R



12 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

1.10c [N\L.111c
(@]
1.05¢ | C
—_ |
© c Q
(&] Na
0.95¢ | ~

0.909¢

Cc

O 1.3: g—;:O.QDg—i:1.1|:||:||:||:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD vOoogoono
gbooooobooooooboboooboobooo¥ogbo ecObO0bObOOoOoOobOoboOonon

S(T,X,Y,Z) — S(t,z,y,2) 0000000

ct =arcT 4+ er X + eraY + ers”2
T = brocT + brX + braY + br3Z
y =drocT + dr1 X +drY + drs”Z
z = hrocT + hr1 X + hroY + hrZ

gboooooboboooooboboblr2b00ooooob0obooooobooboooboonDg
gboobooaobooan

ct=ar()eT + er(v)X + er2Y + er3”Z

xz=0br(v) - (X —vT) (16)
y=dr(v)Y

z=dr(v)Z

gbooogood

er(v): 000D0O0O0O0OO
br(v)» 00000000000
dr(v) 0000000000000

ob00o0o0O0bD0o0oo0oobbo0obO0b00b0OD0Enstemn 000000000 O0DO0OOOO

gbooabood

€r,€Rr2,6r3:S00 (x,y,2) 0000000000
J0ddooo0o0dooooo00ooDo00oOosSoOoOo0000oDOoO0OOgdn ag br dg O
goooooooood

OO00000 egOarbpdg OO0O0O0O000O0O0OO0O0O0DOCO 30000000 Robertson O
gbooabood



1.2. Robertson 0 O O 13

OO0000000D0 e000 —Einstein 1000000

e 0000000000000 DOO0OO0O0ODOO0OOORobertson D0 OO0O0OO0O0OODOO0O
00000000000000 (1.220)0000000000000O0OO0OOOOOO0O1.1.3
OO00000 Enstein 0000000000000 :000O0O0000O0O00O00O0SOO0O0DOAO
x0000000000000000 S(0,0,0,0)00z=2,0000000000000000O0O
O (t1,21,0,0000000000000000 (4,0,0,00000000000000000 00
0000%(0,0,0,0) (T3, X1,0,0) (T, X2,0,0) 00 060

SO0O00000oOo0oOo (boooUooooooo)ooo

t1— 0=ty — 1t = 2t1 = to (17)
gooodooxXxooboooooooooooooog
Xl—OZC'(Tl—O) & Xy=cTh (18)
gooooood
—(XQ—Xl):C'(TQ—Tl) (19)

good
oooosoo xpoooooOoooooooooooooooobbooogpoooggooo
gbooan

ct1 = arcTi + er X1 (1.10a)
xrp = bR . (Xl — ’UTl) (IIOb)

gbboboogbooooabooabod

cto = arcTs + er Xo (1.11a)
OZbR' (XQ—’UTQ) &S Xo=0vTs (lllb)

000000000000eg00000000(L7) (1.10a) (1.11a) (1.8) (1.11b) 000X, T, O
T, 00000

arcC + erv
X1=———"-""T. 1.12
! 2 (aR + €R) 2 ( )
ar + er?
T = ——<T: 1.13
! 2 (aR + €R) 2 ( )

000000000 (1.11b) (1.12) (1.13) 0(1.9) 00000000000

eR(v)z—%aR (1.14)
good
O00y00000DO0O0OOC0ODO0O00000D0000O0SOO00O00DO0yOODOOOOOO
0000oooOo s(o,0,0,0)00y=y, 000000000000 0O0O0OOOO (4,0,1,00000
00000000000 (4,0,0,00000000000000000 £000000%(0,0,0,0)
(T, X1,Y1,0) (Ts, X2,0,0) 0000
SO0O00000oOo0oOo (boooUooooooo)ooo

t1— 0=ty — 1t = 2t1 = to (115)
0000000000S(0,0,0,0000001.1.20 00000000000 X000 %(0,0,0,000000




14 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

goooooo¥bobooooooooobooooboonog

\/(X1 —0)’+ (Y1 -0 =c-(Ty-0) < X24+Y2=c7T? (1.16)

gbooogood

—\/(X2 X))+ (0-Y)’ =c- VI, -T, (1.17)

good
oooosogd ¥ooooofoooooooooooooooobooggpoooggooo
gooan

cty = arcTi + er X1 + eraYs (1.18a)
OZbR' (Xl —’UTl) & Xy =0T (118b)

gbooboboogbooobogoabod

cto = arcTs + er Xo (1.19a)
0= bR . (XQ — ’UTQ) &S Xo=0vTs (llgb)

0000(1.18b) O (1.16)0 000 (1.18b) (1.19b) O (1.17) 0007, 0 7, 00000

Ty = 2T} (1.20)
ooooooo (1.19b) 0oooo
X, = 20T (1.21)
0000 (1.15) (1.20) (1.21) O (1.19) OO
2ct1 = 2arc Ty + 2ervTy (1.22)
0000 (1.18b) O (1.18a) 0O
cti1 = agrcTi + ervTi + e (1.23)
gogooobobobooooobn
era =0 (1.24)
good
gooogoo
ers =0 (1.25)
good

Robertson OO0 00O OOO0ODOOOOOOOOOOO

v
eEeR(v)z—EaR es =era =0 e3=er3 =0




1.2. Robertson 0 O O 15

ugbooabooaboobooabo

0000 arbrdr 0 ¢; 000000000
S0000000000(1.4)000000000.0000600000000000(1.5)0
0DooQ

000xX00000000000(1.2)000

2 dT? = dX?* + dY? + dZ? (1.26)

oooo
000000 (1.6) 0 Einstein 00000000 e000 (1.14) (1.24) (1.25) 0000000
oo

(1.27)

y=dr(v)Y

z=dr(v)Z

0SO0000oooooo(l4oooooo
02
9o af - (CQdTQ —2vdTdX + —QdX2>
c
= g7 bg - (dX? — 20dXdT +v*dT?) + g5 dg dY?* + g5 d3,dZ*
2
& (gg ak + g3 bQRZ—2> c*dT?

(1.28)

2
= (971~ hadly ) a4 0 Ry 4 3 R dz? + 20 (o ok — o 03) axar

0000X0000000000000000000000O0OOOOO(L26)0(1.28)0000
g

2

v
ok gt =1 (1.20)
gsdy =1 (1.30)
goak —gibk =0 < goaj =gibR (1.31)

0000000 (1.29) 0 (1.31) 000

1 1 1
Jgo=—F—"—"=7"—
/1 — % aRr aRr
- 1 i 1 (1.32)
g1 = 7_ > bx br
\/ (12
oooo(L30)0o0
1
= — 1.33
g2 dr ( )




16 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

gbooabood

(1.34)

)
Il

c2

good

1.3 Mansouri and Sex] 00O

Mansouri O Sex] OO OOO0OOO0ODOOOOOOOODOOOOOOOODOOOO 200000
ooooooooooooo e 7,8 00000000000 DO0O0ODO

1.3.1 M-SOOOOOOOO

(T, X,Y,2)0 S(t,z,y,,) 000000000000000000000000000070

ct =amscT + ex + €2y + €32
x = bmsocT + bus X + bus2Y + bvssZ
y =dmsocT + dvs1 X + dusY + duvssZ
z = husocT + hyms1 X + hvs2Y + hvmssZ

l120000000000000000000O00DO00O00O0DO0ODOOOOO

ct =ams(v)eT + ex + €2y + €32 (1.35a)
x =bums(v) - (X —oT) (1.35Db)

y=dus(v)Y (1.35¢)

=dus(v)Z (1.35d)

00000000000000000000O00000000000O0®00000

avs(v) : 000000000
bus(v) ;000000000000
duys(v) :v0000000000000

ob0o0o0O0bD0o0oo0o0ob0bo0obO0b00b0OD0Enstem 000000000 O0O0OODOO0

ams(v) =4/1- Z—i
bus(v) = \/#7D2 (1.36)
dMs(U) =1

"000000000000000 100000 SO000000000000000000000000000000
0000000000000 00000000O00DO(1.63) 00000000
8Robertson 100 00(1.3) 00000000000000000000000000O0O0DOOOOOOO0O0



1.3. Mansouri and Sex] 0 0O O 17

goodooboo
€ €,€:500 (z,y,2) 0000000000

00000 00000oosgooooo0oooboobfbdaus busdus OO OOO0OODOO
0000000000000 00000000000000 EnstemO0O000 (1.1.3000)00
O00EinstenO000000000000 aus busdus 000(1.36)00000000000

€= —v (1.37)
€9 — €3 = 0 (138)

good

1.3.2 0000000000 DO0O0000 e

gbobogoogoboobobooboboooboboboobooboboobooboboban
OO0000000000D0O0C00000D0000 eexes D0amsbus dus OO0 OOOOOODOO
OO0000001.1.300000 Einstein O 0 00 slow clock transport 00 2000000000
EnsteimnOOOOOOODOOOO0OOODOODOOODOOOOOOODOO

Einstein OO 00
1.13000000000000000
00 SO000020000000000000000000O0O00000O0O0O0O

oooo

000:0000000000000SO000D000 yO0O000D0OO00O0DOOO0O00OOO
S(0,0,0,0)0r =, 000000000000000DO000 (4,21,0,000000000000
0000 (t2,0,0,00000000000000000 »000000%(0,0,0,0) (T1,X1,0,0)
(T», X2,0,0)000°0

S00000000000D0 (0000000000 O00)o0o0o0

HeO=to—t, o tlz%Q (1.39)
oo0ooo0oOoxXxo0oooooooooooooooo
Xi—0=c-(T1 —0) & X =cT (1.40)
gooooood
(Xo—Xi)=c- (Tr —Th) (1.41)

good
OO00db0 e0DQO0O0OO0OOSOO XO00O00O0DOOOOOO0ODOOOOOO0OOODODOOOO
gbooabooaobooboaboo

cty = aps(v) cTh + exq (1.42a)
xrp = sz(U) . (Xl — ’UTl) (1.42b)

‘0000000000S(0,0,0,0000001.1.20 00000000000 X000 %(0,0,0,000000



18 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

gbooboboogbooobogoabod

cte = apms(v) e To + exo = aps (V)T (x2 =0) (1.43a)
T =0= sz(U) . (XQ — ’UTQ) &S Xo=0vTs (143b)

000000000000e00000000(1.39) (1.42a) (1.42b) (1.43a) 000

%CLMs(U) T, = CLMs(U) T + Gsz(U) . (1 — %) T (1.44)

0000000(1.43b) (1.40) O (1.41) 000

2T
vy —cTi=—cTh4+c¢Ty & Tp= 1+12 (1.45)
D0000000(1.44) 000
a(v) v
— = + b .(1_ _)
aMS +% CLMs(U) € Ms(v) c
g CLMs(U)
e=eg=——C. (1.46)
1-(2)" bus(v)

000YOOOOOEnstein 000000000000000000000 00000000
00000000000000000 ams(v) bus(v) 0000000000000
00012300000000000

)

gbooobooabood

Slow clock transport [

0001.1.3000000slow clock transport 0000000000 OCOO0OOOOOOO
UbobooboooboooiboibDiO zaeex DODODOO

Telock = Ut (1.48)

00000o0oOoooOoooo0o0(@3sh)00000o202000000000000X0000
O0000000 Xaoek 000 weloek OO

ampsu
XC]OCk:T' 74_1}

sz-(l—G%)

~T. [%-u-(1+eg)+v]
sz C

~T. (%-u+v> = weroakT (1.49)
bus

.-.wclockzz\diz-u+v (x0Do0oooooooooootth) (1.50)

good

10000 EO Einstein 0 E
1opooOooooooDoooooooo




1.3. Mansouri and Sex] 0 0O O 19

00000000000000 S 000000000S 00000000000 (1.352) 00
Ctoek = €t |r=0 = ams (w) ¢T (1.51)

good
gboboobooaboaoboab

uo g<<1|:||:||:||:||:||:|t’|:| t00000000000oooooooot=¢Yo0o
c
gbooabood

000000(1.35a) (1.35b) 00000 (1.51) 00000 t=¢ =ays(w)T 0000000 20
0000000000000000000000000000000000000000

ans (w) T = ans (v) T+ € (v) % (1.52)
z = bys (v) - (X —oT) (1.53)
(1.49) 0 (1.53) 000000
Tetock = buis (v) - (wT — vT)

=bus(v) - (w—v) T (1.54)

avs(0)
bus (v)

=uapms(v) T

uT

= bus(v)

(152) 0 2 00 (1.54) O @eoqc 1000000

ams(w) eT = apms(v) T + e(v)bug(v) - (w —v) T

& ()= ams (w) —ams (v) ¢
w—v bus (v)
c dans(v)
N P . 1.
Je=er s (0) 7o (1.55)
0000
goooooad

€9 — €3 = 0 (156)

gbooobooaoboobooaobooboabo

200000000

goooboz200000000000000

apms(v) = szl(v) =ay/l— Z—z (a0 0OO) (1.57)

000000000000 eg =ep 0OO00D0O0OODODOOODOOOOODOOOODOM-SODOOOO
0 O Einstein 0 0 00 O slow clock transport 00 0000000000000 OOOO (O 1.1.1
0O (p7)00)000000000O0O0O0O

20000 T O transport 0 T




20 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

1.3.3 M-SOOOOOSOOOOO

SO00zyOODOO 00000 ADOODODOODOODOOODOOOOOO
x=c(f)tcosd
y=c(0)tsinf
z=0

0000000(1.3)000007T0X0YODZ000000000000 ¥0000ooo0ooo
g

cT? =X*+Y?4 27 (1.58)

Ooo0oooOosoOoooe0OOOUOOOOUOO(UODOOOODOOOOoDO)O
DDDDCLMstde5DDDDD

Od1vyodoboodbooboouoooooboon & oo
002v—-000(T,X,Y,2)— (t,z,y,2) < 1ir%(aMs,sz,dMs):(1,1,1)
v—

agoood
anis(v) = 1+ a (—)2+0 ((3)4>
bas(v) =1+ - (%)2+0 ((%)4> (1.59)
=145 (2) 10 (1))

goooooo

EinsteinO0OOO0OO0OO0O

eg00(1.46)00SO000 0000000000000 OEnsten00000000O M-S
00000 ensk(F) 08B0

b
emsk (9) =c- ﬁ : = ) (1.60)
\/cos29+ (Z%:) . (1 — (%)2) sin’ 9

O000OEmnstemnO0000000000000O00Oc¢c(@+m)=c(f)D0ODOODO
%EIDDDDDDDDDDD(1.59)DDDDDDD

ens 1 (60) = ¢ [1+ (% +5—5> (%)QSmM_ (1+a—-0) (%)Q] (1.61)

O0O0O0Eistein0000000000000000%0100000000000000v00
0o0o0O00oo0O0ooOoooon

(161)0000 200000 60000000000000000000%+6—-80 M-SO
000000000000 0000000000000000 300000000000000O0
000000000D000000™“o

0000000000000 0SO0O0000000000000D00O00n0oooonooon
B-6=10p-a=1000000000

130000 EO Einstein 0 E
“OopopDO0000000000Kennedy-Thorndike 0000000000 [10][11]




1.4. RobertsonO0 00 M-SOOODOO 21

Slow clock transport 000000

(1.55)0(1.59) 0 SOOO0O AUDODOOOOOOOOOODOOSslow clock transport 000 0O O
M-SOOODOO CMSTDD

v

ems T (0) = c- 1—%-(1+2a)c0s9+0((z)2>} (1.62)

000Y000000000000000a#—-30000c(A+7) #c¢(/00D0O00000OO
go0O0O0O0O0OOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOitsg

1.4 Robertson0 00 M-SOOOOO

Robertson 00 000M-SO000 Einstein 0000 00000000000000000000
00 Robertson 000 gy g1 g 00M-SO00000 Einstein 0 0000000000000
ams bus dys 000000000

M-SO00000000(1.35) 0000000000 (¢T,X,Y,Z) — (ct,z,y,2) 000000
oooooooo

ct = (CLMS — Gszg) cT + erbyis X + eadmsY + es3dvsZ
C
v
=b (X——iﬂ
TS cC (1.63)
y=dusY

z = dMsz

O000O00O0OORobertson 000 000000000000000000D0O0000000O0
0000 (11000)00000000000000e00 Einstein 000000000000
0(1.46) (1.47) 0000000(1.63)00

ct = aM572 . (cT—|— 2X)
c

T = bus (X — %cT)

(1.64)
y=dusY
ZZdMsz
oooooogoo
1
N = ; (1.65)
1-(2)
O0000000oooooo(l27ryooooooo
ansy’ = ar
bus = br (1.66)

duvs = dr

15(1.59) 0000000000000 ams bus dus 0000000000000000000000000
167hangld) 000000000000 0000000000000000000000



22 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

0000000 (1.32)(1.33) 0000000M-SO0000O0 Einstein 00000000000
00000 ams bms dus O Robertson 000 gg g1 g0 ODODOOO

v 1
go=1/1— 2 %
1 1
91:\/102% (1.67)
1-=
_ b
g2 = dats

gbooobooabood

1.5 Udooooouooooboboooogog

0000000000000 000000000000000000000000000000
0000000000 2000000000000000000000000000000000
00 OMichelson 0000000000000000000000 20000000000000
0000000 000000000 0rad0 21ad0 200000000 200000 ¢(%)
Doooooo

[¢(0) —¢(5)]
c(3)
gbooboboobobobobobooobobobobooboobobooooooooboboooo

0000 Robertson DO OO0 M-SOOOOODOOOOOODOO

(1.68)

1.5.1 MichelsonO0OOQOQOOOOO

—
ey
<
H

HM

mmE— SCTEEN

O 1.4: Michelson O OO

Michelson OO0 O OO0O00O00 2000000000000 000O00O0O0O0200000000A0
0000000000000 O0O0O0O0O0O0OO0OO0O0O0OOOOOOO0OO0YO
"Opoooo AOOO




1.5. 000000000000 00000000 23

o000 200000000000 KO0LOOOODOO Michelson OOODOOOOOOOOO
OO0O00O0O0oOOoDoOMN X DOO0O0

DDDDDDDDDZDDDDDDDDDDD5%DD%§DDDDDDDDDDDDDDDDD
1400000M 0000000000 DOOODOOOOO0OODOOODOOOO20000000¢0
oboooooboooboobooboooobooooboboooooob0 2c 0000000 ODOOOT
cooooooOooooooOooOo0oooo OO OOOODOOOOOODOOOOOD £90°
0000000000000 00¥ 000000000 2000000000000000000
0000000000000000000000000000D000Y0DO00000000 20
goboooobooobooooooobooooooosgeccbboooboooooooboooonog
oooobOz2000000000000000000000OO

000000000 An 00 :00]0000O0000O0OO0ODOODOAODOOOOO
21 20

AO+Z) A0
0000L=0kL=100000002i0000A0 00000
A(0) A(0)

0+m

i e

An = (1.69)

O000000ORobertson 0000000015000 M-SOOO0D0OOO0O(1.60)0000
0000000000000 00000000é=0000000%°0000000000000
o022 ooon

|c(01223(%)|::A5?XAn (1.70)

gbooobooaoobood
00000000000 @70)0000 AN(0)00000000U0OoOO00DOoOO0OOoUooOOn
EI)\typlilEIEII:IEII:IEIEII:II:II:IDDDDDDDDDDQQDDDDDDDDD

[e(0) = (5)] _ Awp 5 (1.71)

Ctyp 21

gbooobooaoboobooaobooboabo

1.5.2 0O0O0O0O40Oooooo

2000 S0000000X00000000000064000000000000001(00
0000000 ¢ 000000000000000 £ 00

ﬁ%ae):7ugm (hO0DO0) (1.72)

180000000000 0000000000000000000000000000000049° 00000000
ooooooooo

YOgoOoOoOo0O0O0OD 200000000000000000000000000O0O0O0DDOOO000000
2900000000000 0000000D00DD0D0000000DDDDD000N0Nooonon
2lgpoo0o000000MO000000000O0O0o0o0 o0000000oooooOn
20000000c¢(0)—¢(3)0000000002000000000000000000000000000000
0000000000000 000D0O00D0O0OO0O0DD000DD0000000000000000000ononooono
0000000000 D000000D0OO0OD0DODD000000oonoo

2200000 200000




24 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

00000000000 600000000000O0 ¢()00D00000D00000000000
0000000000 0000000000000 f,p,00

fp-P = (fmax - fmin)
n

= 57 ' \Cmax — Cmin 1.
5 (c Cmin) (1.73)

O000O0c¢(A) 00000 Robertson 000000 (15)000M-SO0000(1.60)000

c(0) . =c(0) or c(0),.c =C (%) (L74)
¢ (a)min =c (%) ¢ (a)min =cC (O)
gooooo
forw = 57 |e(0) = ¢ (3)] (1.75)

00000000 f(%2)00000000(1.72)000

[c@ —c(B)] _ foo (1.76)

c(3) F(3)

good
cooooooodJsooO0oOoooOoooOooOooOoDOooOoOooOOoDbOOoDbooOoDboOO
gbooobooobooo3goooooooooboooooobobooooooooboooboon
gocoooobooobooboboooboboooooboooboobbooboooboboobobog
gbooooooooobobooooooooobobooobooobooooboobowseceoooonog
ooooOoooo0oo0o00000000 fiesO0OO0OO0OO0OOO0O0O0O0OO2fO000000DO
0250 peak-to-peak 000 0000000000000 0D0D0DO0DDOOOOOOO
ooooooOoooodoOooooooooon 00000000000 00O0O0O000
gbboobobooboboboooooaoboooboaoboboooo |freso—fref|DDDDDDDDD
O00000000000000000080 freat pp 2 0O

fbeat p-p — |[.f (O) - fYEf] - [f (%) - fref”
=[£0)=£(3)] (1.77)

000000000000000000000000000000000000(1.76)00000
00000000(1.76)0000 f(3)00000000000000000000000000
00000000000 (0(1.74)000000000 f000000000000000 20
00000000000000000000000000000000000000000 ¢O0
0D000000000000000 Ay O0000000000000 fiyp =< 000000
0000000000000000%0000000000000000000000000

’c(O) —c(%) N ’C(O) —c(%) _ Joeat pp (1.78)

c ( 3 ) Ctyp Jeyp

gbooobooabood

X00000000000000000000000000000000000000000000000000000

%0000000000000000000000000000000000000000000000000000
000 360°000000000 200000000

26030 00000000000000000000000000000000000000000D0O000000



1.6. 00O00O00OO 25

1.5.3 U0O0ObOooooobboooobobood

Michelson 00O O0O0O0O00O0COO0O0O0OOOOOOOOOODOOOOOOOOOOO

[c(0) —¢(5)]
c(3)

OO000000D00CORebertson 00000 M-SOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOO

Robertson 00000000

(1.68) O ORobertson 1000000 ¢(9) 00 (1.5)0000000cg (0) = c- 2 0cr (Z)=c2
gdo

c(0)—c(3)
c(%)

22_1’ (1.79)
(751

ooo?no

M-SOOQOOOOOOO

(1.68) 00M-SOO000 Einstein 00000000000 ¢()00(1.60) 000000 (00
000(1.79)0(1.67)000000)0
sz 1

c(0) = c(3)
- = |2 - 9 (1.80)
c(%) CYCE (£)?

0000000000 bmsOdys 0O O O(159) 0000000

c@-c(3)| |11 (2)°
c(3) 1402 ¢____
(o0 ) (-0 (-47)

- ﬁ)] (4)’ (L81)

R

R

[\D|’—‘

000000000 $+6-400M-SO00000000000(1.61)0000000M-SO0
000000000000 000000 (8 20

1.6 UOOO4QOGOQu

000000000000 00000000000000000DO Michelson-Morley 00O
1000000000000 Brillet-HallOODODOOODODOO*0

2"Brillet 0 Hal 0000000000000 O00O00O0000O00OO00O0DO [8000000000000000
go0ooo0ooooOo0o0ooooooooooboooooooo
2000000000000000000000»000000000000Mansourid SexlO CMBOOOOODO
0000 v=300km/s00000000000000O0O0OOODOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOODOOO
ooooo00 M-SOOOO0O0O0OO0OO0OO00O00O00O000000000
200000000000000000000000000000000 Kennedy-Thorndike 000000 [10][11]
oooooo0oO0o00o0O0 SO X000000 v0000000000000000000C0O000O000000000
go0ooooooOoo0ooooooooooboooOoooooOOoOoOoOoOoOoooooooooOoOoOoOOOnn




26 010 0D0o0o0o0ooogooooooon

1.6.1 Michelson-Morley 0 0O (1887)

Michelson 0 Morley D (D 000000000000 O0O0O0DOOCOO0OOOOO18rO0OOOO
D000 0O0O0OMichelson0 00000000 (OO0 151000)000000000000
I=1Im00000000A=6x10""m000000000000000D0ODODOOOODOOO
gboobooabood

An < 0.005 (1.82)

0000oo0o00o(l.7)00oo0oooooooooo

92
g1

S e e T (1.83)

_1’N

Ctyp

gbooobooabood

1.6.2 Brillet-Hall 0 O 0 (1979)

Michelson-Morley O 0000 M OO0OO0O000O0OOOOOOOO0O0OOODOOOOOOOOO
gboooooboobobooooboobobooboooooboboomobooooboooboooonoog
gbboogbobaoboooobooboboboobooboobobobobooboboobooo
0000000000000 0BrilletD HalOOODO 197900000000000 3]o000
0000000000ooooo (0 1.52000)000000000000000000000OO

92
g1

CH —Cl

-1~ =(345)x 10717 (1.84)

Ctyp

gbooan

0000000000000000 (0D 2000)0000 Brillet-HalOOODOOOOOOOO
O0Brillet-HallOOOOODOOOOOOOOOOOOO (DO00D0OO0DO0OD0O0O0O0OOOOOOOO
0)0d000000000000O00000O00000O0O00UODOoO0OoooOoOoOoo



27

20

Joooobobbobobobod

ugbobooooooobooboboboboboooobooboboboboboboobooo
gbboagbooaobooboboaoboaboad

21 0JU0oU0boboooood

gboboboobgbobobbooooooobobobooobaobobooooboobgaboona

gbobobooobooboboooooobooooooobobooooboboboboooboo
uboboboboboobooooooboboooouoooobobobooboooboboooo
0000000000000 000000000 (O0o0O00O)oo0UoooooUoooooo
gbgooboobobbobooobboboboooooooobooboobooobobooboonoo
gboobooaboobooab

211 0JO00obOo0O—g00oobobobooobbibd—

JAR R 5

SR

021:000000000000000O

0000 Mee JOO0000O0O0O0O0OOOOO (~O00000O0O0O0)OOOOOO (~(0O0OO
00)x(DO0O0O0))000o0o0ooo0oooUuoooo 21 0000000000000000O0O
O fO000000c= fMae OOODDOOODODODOOOODODODOOODOOO

gbobogoobooboboooooooboobobooboooboboboobobobon
gbbogbooobooboboobboobboobbooboboaoboa



28 020 0000000000000

21.2 JO000OOO00ooo0b—udo0bbd—

gbobogouogoobooboobobobobooboboobooooobobobobon
gbooboooboobobboobooboobooboaobobooaoboa

oo0oo0oOoooO00oo0ooooO0oboooooooooon 0000000 0ODDOOO
Aeso OO0 OOO00O00O0O

n>\reso = 2lcav

gbboagboobooobbooboboboobobooboobobooboobobooboana
DO0O0C0O00O00D freso DOOOOO0DOOODO €00000 Meso HOODODO

_ Ccav _ NCcayv
freso - -

)\I‘QSO 2lcav

gboooboobobboobobobobobobobdoobooooooooboobooboobooo
gbooabood

0000000000000000o0o00o00o000o0O000 (DOo0DooDUooooooo
000000)0000000000000000000000O0oO0o0OOoO0O0ooOOoooooOn
oboo0 11 o0o0o000oooboobooooog

ugbboobooobb s« buboaboaobaoboaobboaoboaoboaoboaobooboab

gbooooboooboboooob 2200000 00bO0O0DO0OODO0ODOOODOODOODOO
gbboboboobobobooboobobobooouoooooobobooboboobooboobooo
gbooobooabood

JE I H

022 000000000000000

gbooooooz2110000000b00000b000booboooobooobob0obooOobooon
gbooaobooabooaboo

213 000bOoOooo0—0ob0o0uogoo

gboobobooboboboboboboobobobobooooboboobooboboban
gboo0dgz220000000000000000000000000000O00O00O0O00O00O000O0
gbooobooobooobooooooboooooboboobooo220000000000000
gboboaoboaobooaobooboaoboab

0000000000000 00000000O0O0O00U 230000000000000 (O
00200000000000000)00000O0000O00OOOOOO (OO fHOOOo



22. 000000O0OO 29

i o KGR ARy

» ° E—m

DR

9
/Jéxj’vy&
HIR

N

023 00000000000

000000000 (000 fo=Const. ) 000000000 OOO0OOOOOUOOOOOODO
(00000 het =f—fo)O0OODOOODO20000000000000000000000OO
gboboooooooboobooboobooboboobobboboooooooooooboooo
000 (0000000000 0)000000'000000000000000000000D0
ocooooooooooogoono fO fpO0D0COOO0OOODOOCOODOOOOODOOOODOO
gbobogouogooooboobobobobobobooooooooobobobobon
gbbogbooobooboboobboobboobbooboaoboa
gbobogooboobobooooboooobobobobooboboboboboboban
gbooobooaoboobboobooboobooboabo

22 JUOoO0ooood
221 0J0O0OO0OO0Ooooo
ob200000000000000000D0O00DO0OO0OO0ODOO
e 20000 0O0OODOODO
e OO ODLOOODLOOODLOOOLOODLOODLOOOODLOOnOO
e O UOOODLOOODLOOODLOODLOODLOOOLODLOODLOODLDOOn
e OO ODLOODLOOODLOODLOODLOOOLODLOODLOON
e OO OODLOODLODLOOOLODOOOLODOOOOOLOOObOObLOObLODbObOOnO
gbooboobooaoboobboaoboobooboaobooaoboaoan
e JII0O0OUDODDO (DOUUODOOO)ODUDODOUOOOOODOOOOO
e OO ODLOOODLOODLOODLOODLOOOLODLOODLOODLDOO

e 1J0UI0UIO0UIDUD(UDUDOUDUDUODOODODOUDUOOD)OOODOOOOODO

l0ooDo0o000000000000000000



30 020 0000000000000

222 QJO00O0OO0OOoooO
obooooOobobobooboooooboboooboob 240000000000

JEI 25 2 O TR

B, o —xous

N

ezfEE ARSI

—

JEI B H i ] JedR A

024: 00000000000

Nd-YAG 000000 Fabry-Perot 000 (00O BOO) OO Pound-Drever-HallO (0O CO
0)0d000o00U000o00oO000O00U0OoUoOOoO0UO0O00DOoOoUOooOOUoOoOOooooOOoo
00000000 (3.24003250000000)0000000000000000000OO
gogodooooog fresoz)f::’o:%|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDD‘DD1:1|:||:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gogooobboobooooboobboobbboobbobooobboobboobboob b
oooboobogobooobogoouoboob 20000000 oDooDooboa
goodoobobobobooooobbooobog

00000000 (021.30)00000000000000000000(000):(000)=
1:9000dboboo0boobooooboobO0oooboob bbb ogonoo
gogobooobooboboboboboobobboobboobbboobbooobbobbboob b
00 (photoreceiver) 000000000 ODODOOOO0OOOOOOOOOOOOOODOOOODO
god

ooooooooooo4+£1ece0oooboobbobobooboooooobobobobooo
000000000000000000000000000000020

0000000000000 0000000000000 606000000000 freso(#)D
00000000000000 6 0000000000000000 freat(6) OO

fbeat(a) = freso(a) - freso(aO) (21)
O00ooooOo@.®)oooooooooooooo

% ]~ fbeat (0) - fbeat (%)
g1 feyp

0000D00000000000000064000000000000000 (1.74) 000 fpea (0)O0
foeas (5)000000000000000000000000000000000000000O
0000000000000000000 Fowier 0000000000 180°00000000

2000000000000000000000000000000000D0000000000 49°000000
ooo



23. 00 31

00 peak-to-peak 00 0000000000000 O0O0DO0OOO f,, 000000 1064nm OO0
gbobooboooboobboobooboobooboaoboooaoboa

1| = 2.3
f1064nm ( )

go ’ ’fbeat |min - fbeat |max

g1

gbooobooaoobood

23 0OU
23.1 0O00OO0OOOO0OoOn

gbobobooobouobbooboboouooboboooooboboboooooobon
gbbogooboaoboobobooboobooboboboboboooooboobobooboooo
gbogbooaoboobooabod

gbooan

0000000000000 0000o00oUo0D e 0000000 DOODOODO (1/360°00
000)ooooooo

frot DD
RN

gbooan

gboobooaobooaobooaoaboo
gbbooboooboooboobooboaobooboboaboo Srot
gbboobooobooobooboobooboobooobooaobaboo oov?
gbooobooaobooaoboaobooboabo
gbbogbooobooboobbooboobbooboaoboa
gbbogbooobooboobbooboobbooboaoboa
ugbooobooaoboabod
goooooOoooooooooobboboboO0obO00oOoogTEMe OO | OO
gboboobooobooaoboabooboabo
gbobogboooboooboobobooboobbooboaboo
gbboobooobooobooboobooboobooaobooaboa
gboboobooobooboboobboobobooboobbooboooboobg (ooz?
gbooaboodao
gbobooboooboooooboaoboaoboabooaon
ugbooobooaoboabod
gboboobooobooboboobboobobooboobbooboooboobg (ooz?
gbboobooobooobooboobooboobooaobooaboa

gbobogouoobbobooooooobooboboboboobobbobooboboboan
gboooooboboobooodboooobobooboobooooobobooboboboaonoo
gbooooooo0O0 woeeoooooooooboobobooboooboooooooooooooonog
000000000 1/20000000000000000000000O00000O0O00OOO0O
OoOoOoOOoOoOoooO0 Fowrier000 2f, 0000000000 O0O0O0O0O0OOOOO



32 020 0000000000000

Brillet-Hall O O O

0000000000000000 Brillet-HalDOOOOOOOOOOODODOOOOOOOOO
0000000 fikwe0ODOO

000000000000 Al000000000000000 €01 KOOOOO0OO0OO0OO00Ooo
ooooooooooon
0000000000000000000000000000000000 ~107%rad000O
00000000 f,,,0200Hz p-p 0000000000000 OODOODO
0000000000000000000000000000000000 10kHzOOOODO
00000000000000 ~-50Hz/sec0000000000O0DO0O0O0O0ODODOOOOO
oooo

Brillet-HallOO OOOO 1070000000000

e O OODOOOODOOODLOOODLOODLDOO
e OO OODOODLOOODLOOOLOODLOODLOODLODLOOn

020000000000000 [3)0

gbooaoo

00000 Brillet-Hal DO OO0 100000 10°000000000000 200000
gbooooooobooboooboooooboboobosoobooooboooooboon

e OOOOOOONO
e OOOOOOONO
e OIOODOOO

ooooo3g
0000000 180° 0000000000000 000NN0NNONDOODOONONONDNODNoOn
DDD—%DDDDDDDDDDDDDDDDDDN%ODDDDDDDDDDDDDD—LDD

7N 100
gooan

5
DooooDo: <10
X

0000000000000 freD0O00 1064nmm 00000000 fioeanm =~ 3.0 x 1014 Hz
000000000000 0000O00D0000o

O000000O00: §freat S3 Hz

good
000000000000000000000000000000000000000040

Sopoo 300
40000000000000000000000000000 (12100 cOo0O0O00O0o



23. 00 33

23.2 JO0O0O0OOOOOOOoOooO
goooooboo

oooool/oooooooooon

nc

freso - g

gbboboOnbO0O0b0obOob0boobobobbooboboooboboobboooooobanoo
gbooobooabooboo

nc —1
5freso - 7 : l_25l

ol

" 5freso - _freso . T

good

ugbooaobooaoo

gbooabooan

fbeat - |freso 1 — freso 2|

nica n2C2

2l 2l

Oo0o0oo00o0ooo0o0o0déd,,0000000000000O0O00O0

nica NnoCo

nica 1_& _ N2t 1_%
2l1 ll 2l2 12

- ni1cCo _ NnoCo _ nica & _ na2C2 % (2 5)
N 214 2l 21 I 2ls s '

fbeat + 5fbeat =

good

gboaobooaboo2bogboboagbboobbodo gbooab

6l = dly = 0l
oo
nico NaCa nics UP16)
ea eat ™ - - - ’ 2.
Jocat 0 focar ’( 20 21y > (2112 2l22> 5l’ (26)

EI|:||:||:|2|:||:||:|DDDDDDDDDDDDDDDD’;;?:’;IQ;QQDDDDDDDDDDDD
gbooan

goooobobbob20000obobobooboog boooo
sl 8ly _ 4l

0 1



34 020 0000000000000

un

ni1cCo na2Co nica na2Co ol
fbeat+5fbeat ~ ( 2l1 - 2l2 >_ ( 2l1 - 2l2 > . I

o ni1Co . na2Co (11— ﬂ
B 214 2l l

nica NnoCo (11— ﬂ
l
ol

2, 2y
" fbeat + 5fbeat - fbeat - fbeat . T

(2.7)

gbooo2000000000000000000000000O00O0D0O0OOC0OOODOO

233 0U00OO0OOOOOOOOOOD
gboboobooobooobobbooboobooboaoboaba
TOOODODOODOOOOOOOO0 o(T) [1/Kj0O00OO

1dl

ooooood0,0ooooooooooooooooooooogo

ol

— =a(T)6T (2.8)
lo

good

ooooooooooo
00((28)0000000D00000000O0D
a(T)oT <1071 (2.9)

gboaobooaobooaobooboan
0000000000000000000000000000DO000ClearCeram® 55000
0 ClearCeram® Z DD 0D 0D00000DODOOOODOO0OO0O0O0000O0OODOODOOD (DOO
0000000000)%000 ClearCeram 55000000 25000000000000000
00000000000000000000 ClearCeram 55 000000000°%0
0 3.5(p46) 000 00ClearCeram 55 0 000000000 01KOODOODOOOOOOOOO
gboboogboobbodobib «Od

a(25+£0.1°C) ~ 1071 [1/K]
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000 000000000350000000

oooo : 6Tong S 0.1K
0000oooooo: 6T <107%K

S0000000000000 3.210 (p45) 000
000000000000000 ClearCeram Z 000000



23. 00 35

gboaobooaboobooab

0000047 00000000000000000000000000000000
000000000000000007000 6fresotherma D00 (2.8)0(24) 000000

5freso,thermal = _fresoa (T) or (210)

0000 freso 0000000000000000D0 freso = fiyp = £ 000¢ =3.0x10% m/s0O
A= 1064nm (Nd-YAGOOODOOODOOOOOOOOODO)OOOOODO freso ~ 3 x 1014Hz O
oog

§ freso thermal = —3 % 10" (T) 6T  Hz (2.11)

good
O000000000000000000000008 9 foeat,thermal 0 O

OO0 200000000 7TO000O0O0OdrOODOO

O000oo@R)O000Doo0oooooooooE8)yoouoooo

5fbeat,thermal ~ _fbeata (T) or ‘ (212)

good

234 000O0OOOOOOOOO

.

025000000

goooooOooooooooOooOoopooOoogoUgoL 20000 0OoOiboOonO Soo
OpO00000D0¢0000O0DOO0ODOOODOOODOOODOOODOOOOOODODOOOOOOO
ubbooobooobuogobooboboaoboobobooob «.000boobbobboa
7(x)D000000000O0O gOOOO

p-(l—x)Sgsindf
5 -

7(2) =

p- (I —x)gsindb (2.13)

"00000000000000



36 020 0000000000000

good
O000OYoungOO FO2x 000000000000 e(x) 00000

Ee(z) =7 (x)

O000o(13)0000oooooooon

coooooOoooooOogosdooooooooon

5l=/0le(x)da:

oy
=5F sin 66
o Lol g,
I 2F (2.14)
00«1

good

gbooaobooabooaoo

00(214)000000000 %4 <107¥000000000
E
60 <2-— x 107 rad
plg

000000000000000000000210000000000000000 60 <5.4x1077
rad 0000000 OOOOOOOOO

0 00
E | 7x10N/m? ooooooo
p | 2.4 x 10%kg/m3 ooooooo
l 0.11m 0 3.2.10 (p45) 00O
g 9.8m/s?

021 0000000000000000000O00

gbogbooaobooaboabod

0000000000: 60 <5.4x 1077 rad

235 000000

000000000000000D00000000000000000O000000000023%0
gbooooboobobbobobooodooboooouoobobobobobooooboooo
0000000000 000DO0O00DD Doppler0O0DOOO0OOODOOODOODOOOO

800000000 [12100 C.1.200



37

30

Joooboboboon

gboooboooboboogbobobobooobobboooboboboboobobobono
gbgoboobobobobboooboboboobobooboobooboboboooboaonoo
gbboagbooaobooboboaoboaboad

3.1 JUuooooond
000000 3103200000000000000000000000000
e J0000DDD (0DDDODO)
e« J00DDDODDODO (DODODOD)
e« 000D (0ODDOODODO)

0300000000000000'00000000000000000O0O00O0O0O00O0O0OD0
00000000000000000020
gboboooobooboooooboboo200000000000000000DO0O0ODOO0OO

good
e OO ODOOOOO

— 0od
«» Jogboobooaoooaobooabooaoo
-goobooobooaoboaboo
-oogbooobooaboaboon
*» Jogoaooan

— 0od
* Jogoaoo

e OOOODODOO

— bDooboodabood

l0oooo0o00 (12100000000
2Brillet-Hall 000 000000000000 O00O00O00O000O0O0OO000OO0 (0000000000000000
000 He-NeOOOODODOODODOOOODOODOODODODODODODOODOODODODOOODOO He-NeODOO)O



030 0000o00oogo

38
JE PR T L —
(1 LR 3 )
S L — YR
(A 5 0)
e A5 H A L

(35E) °

R
~LT
(3B%)

Tm: )
—'Ez—F‘*?y"f‘?/ﬁ
p e

\

fEE A

PZTMj ' .

<
N\

/

EIlR

" N
JeAE H g
e
(B — N E e B UAE)

03100000000




39

gooooooon

3.1.

Y 1iquid

N

FP cavi

(Fe)

ball
cylinder

L7

(0]
()]
©
—
2
g
T
P

servo motor

032.000000000000000000000000DO0O0O0O0OOODOODOOOGOOO



40 030 0000o00oogo

— bODoaood
— b0oano

gboobooabooaboab

gbooabood

000 0((1.7900000000000000000000O 220 (p29)000000O00O0OO0
gboboobboobobooboboobooboobooa

gboboobooooooobooooobobobOooobooooobooboboobooboooDbOo 200
gbooooooboob20b0000b0bOO00obOb0O0Oo0o0bo0obObO0obOboobooDbooOoDbon
gbooooooboz2000b00000b0b00b0b00bOO0bObO0O0bO00bObO0bOOoOoDbOooODbOon
gbooaoo

gbboooobooobbooobobooboboooboobobooobooooboabboo
gbooooboobooboobooobooboobo200b00b00b00oO00ob00ooOoobooobooboDbOonDOg
gooooooooobooooobooobooobooboboboobooooobobooobo 200bD000
gboobooabooaboon

ubgobdobod ooooobobobobobooboobobobooboboboobooobobaoa
gboooboobobobobobooobobobooouoooobobooboobobooboooo
gboboobooaobooaoboobooboaoboabo

gbooaoo

Brillet-HallO OO [3]0000000000000O0O0000O00OOOO0OOO0O0O0O0O0O0OO
00000030 000000000000000000000000000O0O000DOO00O00O0
OO0000O0O00D0OO0O0DOoOoooooOdOBrillet-HallOODOOOOODOOOODOODOOOO
gbooagbooaobooaobooboan

0000 000000000000 0000000000000000000 PIDODO40O
gbooaoo

gboagboobooobboboobooboboobooboboobooooboobooaon
gbbobogouoooobooboobooboboooooobooobobobobobooobooo
0000000000000000000000000000 (multilayer piezoelectric actuator
:PZTU0O0O0D0)000000ODOO0OOODOOOOOOOO

gbbooboooboooboboobooboobooboobobooboan

3.2 UJUoooond

3.2.1 0O0O00O0OOOOOOodgn

CO00O000O000CO00000OFabry-Perot 0O O0O0OOO0OOO0OOCOOOOOODOODOO 3.30
40000000000000

Fabry-Perot 0000 O0O00OOOOO0O0O0ODOOCOOOOOOODOOOOOOODOOODOOOOO
0000000000°00000000000000000 20000000 weO0OD0OOO

SBrillet-Hall 0 000000000 OO0ODDOODOO0 2310000
{00 EODO
500 DOO




3.2. 0000000

41

L—Harin—7

iezodii ¥~ Thermal¥ifi 1

P X

T A4IVH

= U

L—H YR JEW g7 MfEEL R
(AOM)

s Tl

M

o K2 e

033 000000000000

TANH 7

PLFRZE R %
(EOM)

YEY

T—RvyFr s
LR

Fabry—Perot 4% 25

]
Y

|




42 030 0000o00oogo

SR A il

45 L
Ak

kLR [SUSRUIL
LA

(I
o .
E—hRFHE—

fTIL AL
I e BS

@ TEME SR

Nd-YAG L —H¥ Y15

IREE~FTS LT

034 00000000000000000



3.2. 0000000 43

UOD0D0O0000D0D0 20, 0000000 weeu WO OO OOOODOOOODOOOOOODOOOO
000000000000000D00000000 (00000000)00000% 00000
000000000000000000000000000000000700000

gogboooboboooboboobooooobbooobooobboobboobboob b
00000000000000000Pound-Drever-HallO (CO0O)0000O000000OO0O
000000000000000000000000000 (electro-optic modulator : EOM) O
godd

Pound-Drever-Hall 0 OO0 000000000 ODOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOO
OO0000dFabry-Perot OO0 OODOO %DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
googooobooooodoooooobobooboodoooobobobbbbboo oopbboboo
OO00000 Fabry-Perot O0DOOOOOOOCOOO %DDDDDDDDDDDD 90°Ooom
0000000000000000000000 (Polarized Beam Splitter : PBS) 000000
O000000000Pound-Drever-Hal 0000000000 OOOOOOOODOOOOOO

O00000000000000 (optical feedback) 0000000000000 OOOOOOO
gogbbooobooooboooooboooooobooooobboobbboobboobb
O00000000000D0000000 (acousto-optic modulator : AOM) DO 0000

000000000000000000000o0ooo0oooooooooooood (Non-
Polarized Beam Splitter : NPBS) 00 0000000000000 O0OO0OOOOO2000000
go0DOdooogooeocOddodb0dboOooooooOooooOooOoooooooNPBSOOOO
%DDDDDDDDD gooogoo

gogooboboboooobobboboo

gbooan

O000000000OLIGHTWAVE 00O MISER (Monolithic Isolated Single-mode End-pumped
Ringlaser) 00000000 LDOO Nd-YAGUOOOOOOOOOO TEMOODDD8DDD
0 (00 1064nm) 00002000000 0Model 1204mW 000000000000 4020
42000000000000044020 000000 No.1O#482 0000000 No.2OODO
000200000000000000000003.100000000°

No. 402 No. 482
goooog |oooood goooog (gooood
zz OO 400 mm 0.30 mm -101.51 mm 0.52 mm
yz O 0O 254 mm 0.29 mm 25.36 mm 0.40 mm

031 0000000000000000O0

cooooooooooOoooooooobo eoMOOCOOoOogoooooooDoOoOoOooooo
00000000000o0ooooooooooo (oo)o

000000000000 00O00000O000Db0O0000n “Piezo” 00O “Thermal” O
gbooaoo

PiezcoOOOOOOOOOOOOOOOODO YAGOOOOOOOODOODOOOOOoooooQ

‘00000000000000000 DOOO

Teylindrical lens 0z 000000000 y0OOO0DO0O0O0O0000000000O00

8 Transverse Electro Magnetic wave(J0000)000000000000000000000000000000
0000000000 (00D bOO0)0D0DO0OO0ODOODOOODOO



44 030 0000o00oogo

goooooooooboooooobooooooboood
(000D0)/(0000)~ 1[MHz/V] (3.1)

O0100kHz OOO0O0O0OOO0O0ODOO0O0OO0O0O0O0O0O00O00O0OO0O0O0O0O0O0O0OO0
gboooboooboobooboboboboboooboooobobobobooboboboonoo
gooan

Thermal 00000000000 CODODOOO YAGOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
gbooboaobooaobooaobooboan

(000D)/(0000) ~ 1.2[GHz/V] (3.2)

gboboboobooboobdobobooouooooboboooooooobooboboobooo
gboaobooaobooaobooboan

O000ooo:.0000000 (AOM)

00000000 0Brimrose 100000000 IPF-80-20-1060 0000000000 FFF-
80-B1(2)-F1O000000O

000000000000000000 (optical feedback) 00 0000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 BraggOOOOOODO
0000000000000000000008MH200000000 10000000000
000000000000008MHz0O0000000000000000000000000
0000000000000000000000000

gbooobooabooao (NPBS)D%D

00000000000000000000000000000000000Y%0000000
00(000):(000)=1:9000000000000 (Non-Polarized Beam Splitter:NPBS) 0 O
000000000000000000000000000000000000000090°00
00000000000000000000000000000000000000000000
000000000200000000
0002000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
oooooooooo

00000:0000000 (EOM)

00000000000000000000 Pound-Drever-Hall O (COO) 00000000
obooooobobOob0oboboooooooobO0boooboobDOdO0New Focus DOODOODOO
4003 000 0000DOO0ODOODOODOODOOOODOOOODbOOO0OODOO 1IsMHEzOODODOOOO
0000o0O0o0oO0ooooo0.1-03rad/VOOOOODO

ocoeoMO0OO0O0O000O0OOOOOOO0O00OO0OO0ODOOOODODOOODOODOOOOOOOO
gbboagbooaobooaobooboaboad

102130000



3.2. 0000000 45

%DDDDDDDDDDDD(PB&

Pound-Drever-Hall D OO DO OO0 OOD0OOODOOODOOODOOOODOOODO optical feedback
o0o0000doooooooU0oo0oUdoooDoO0oooDOooUooOoooOoOooooaon %
000000000000 (Polarized Beam Splitter : PBS) 000000000 OOPBSOODO
doooodooooooooooooooooooDoEOMOODOODOODOODOOOOOad
PBSOOODOOODOOODO %DD[M]DD[M]DD[M]DD[]DD[H]DDD[M]DD[M]DD
doooooodgo %D[H]DD[]DD[M]DD[]DDSMOD[H]DD[M]DD[M]DD[]DD
000000 PBSOOODOOODOOODOOOOODOOODOOODODOOPound-Drever-Hall O OO
goooooodo

gboooboaboobod

OO0000000000000 Gaussian OO OO0O0OO0OCOODOOFabry-Perot 00000
OO0000 Gauwssian OO0 0O0O00ODOODOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODO
00000000000000000000 (00000000)00000o0o00otooooaon
gbboagbooaoboobboobooboaoboaoboaoboooaoboa

00000000000 (Doo0o00ooo0o0)ooU0ooo0o0oUoooooUOoooo 200
ugbobooouooooboboooboboboobooboobooboboboboboboobooo
gboobooaboobooab

0000000000000 0000000000000000000oo0n (:00)000
0200 (zy00)0000000000D0D0D00000O0DODOOOOOOOOOOOOOOYO
gooan

good

000000000000 D0000000 ClearCeram® 55 0000 ClearCeram® Z 00 00
000000000000000000000000000000000000000000 00
000000000000 00O0O0O0O0O0O0® 0000000000 0o0oo0oonooonoooono
000000000000 00000000000000000000000000O00000O0
3.50000% 0000000000000 ClearCeram 55 000000 00000000000
00000000000000000000000000ClearCeram 550000000000
00000000000000000000000 ClearCeram Z 00000

000000 REOOODOODOOOOOOOOOOD 10000000000000 100000
O000500mmO0000000000000000000O00O0O00O0OOFabry-Perot 0000
oooon

00000000000 3200000

0000000000000000000000000000000 370000000000
ooolo

oo pooo

12Cylindrical lens0z 00y 000000000000 0000000000000000O0O0O0O0OOOOOOOO
000000000000000000000 2000000000000000000
BO0pDo000000000000000p34 (23.30)000
“OopoOO00000000000000!00000000000000000000000000000000000
ooo

500 1210000

00 1210000

"Oooo s000000



46

030 0000o00oogo

Al/1 X107

0 3.5: ClearCeram® 0000000 (0O00ODODO

10 —

| |

| | O 0O O ) |

‘ ‘ o<>050<09 R <
,,,,,,,,,, T oY e X0 N
: ! <><><>Z>®\ <>\ <& O u
‘ 05 © ‘ ‘

[ NS \

: OOOOZ/ ClearCeram Z :

| |

| |

[C]
0)0000000000000000000

gboboobooaobooaoboobooaboo

ogooooao ClearCeram 55 0 O O ClearCeram Z
oo ooo
od 110mm

oooo 50mm

oooooo 1.36GHz

ooo 17
oooo 0.999984
0oo0oooo 500mm
0000 OO 10°
ogte 47600
00o00ooooo oo 17kHz
oQgte 29kHz

032000000



3.2. 0000000 47

gboagbooaobooboboabod

O0000000000PBSOOOOOOO F.100O00000O (photo detector : PD) OO
000000000000000000000000 G3476-050000¥0000 In-Ga-As O
00000000000 photodiode DOO0OO0O0O 0.75 A/W @1064nm0 0000 ¢0.5mm0
oooooo f.=200MHzOOOO

00000000000 (I5MHz) 0000000000000 O0O0O0O0O0O0OO00O0O0OO0OO0O0O0

OO0Ophotodiode OO DODODOOOOOODDOOOOOODDOOOOOOODOOOOOODO
gbooobooaoobood

gbooabood

000000000000 RF (Radio Frequency) 0 0000 O OO Pound-Drever-Hall 0 0 O
0000000000000 0ORFOOUOOD F400U00O0O0O0O0O0OO0O0O0D0OOO0OOO0OO (Local
Ocsillator : LO) 000000000000 OOOOO 15MHzO0OOOO F200000000
oo r30dbooboobgbogooboooboobooboooboobobooboobobooooo
goodobobbbooooobn

000000000 F50000000D0000000000O000OQ Piezo 000 Thermal O
goodobbbboooobobbobbotbdoob bbboooooobo

000d0o00oo0ob0oguD PiezoOUOUODOOUOOODOOoOoOoooobooobbooboOo
gobdobobbbooooobbooobog

3.22 U00O0OO0OOOOOOO0

2000000000 NPBSODOOOOOODOOOOODOO %DDDDDDDDDDDDDD
goooooooooooo

2000000000 NPBSOODOOOOOOODOOD 200000000000000D0RO
goooOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOOOOOOOOOOOOOOOOOO 20000000

00000000000000 (photo receiver) 0 0 O Ophoto diode 0 RFOOOOODOOOO
O0ONew Focus 00 1611-ACOO0000O0OCO0OQO ¢ =0.1mmO00 photo receiver 0 —3dB O
0000 12GHzO0O0O0000O0O0O0DOOOOODOOOO0O0O0OoODOOOO0O0O0OoOoooooon

Photoreceiver 0 RFOOOOOO00OO0OOODODOOOODOODOOOODOOOOODOODODOO
0000000 Hewlett-Packard 0 0 53181A + option 015 000000000 0.1Hz OO 225
MHz O channel 1 00100 MHz 00O 1.5 GHz O channel 20000

ooooo0ooooooooooooogooooooooo Ge-IBOOOOODOODOO
GpP-IBOOOOOODOOOOOODOOOOHewlett-Packard 00 HP VEE 4000000

3.23 0O00O0OO0OOO

gbboobooobobboobooboobooboaoboobooboaboo
Oooooo0oo0ooO00 THKOO 0000000000 000O0000O0DOO0O0O0O0ODOO

e 10ODOOO 300

e I00ODOOODOODO £20

1800 121 0000000000000000000



48 030 0000o00oogo

e 100 0.005mm

— 00000 310mmx310mm 0000000000 16 pradd
e OIOODOOO
e OO OOOODOO

— boooooboabobobobobooboboobbobooboboobobobaboab
gbbooboooboooboobooboaobooboaobooboano

gbboobooaobooobobboobooboaoboan

0000000000000 00000000000000D00000o0Uo0o0O0 (Doooo
000000)000000000000000000000000000000040DopplerO
gbboobobogobobooboboobobobooooboboobobooooooooaon
gbooabooan

+180°00000000000000O00O0O000DOOOO0OOOOO00OOOOO00YO

gboobooobgboboooboooobobooobobobboobobooooooaban
OO0000O0OO0000O0O000D0O0O Doppler00O0O0O0O0ODOOOOODOOODOODOOOO

obobOoboobooobo oooboboob40000000000DO00DOOO01000O0000O0
obooooOoboooooooooobobooo1oooboooon

3.24 0O00O0OO0OODOOO

gbooboboobobobobboooobooobobobooboboobooboboban
gbobobooboboboboboobbooboboboboboobobooobooboobooo
good

Brillet-Hall O OO ODOOOOOODOOOOOOO0O0OO0O0OO0O0O0O0O0O0 020000000 2.3.3
0 (p34)000000000000O0O0O0OOOO0DOOOOOOOOOOoOIDO000OO0O0OO
gbooabood

00000000000000000000000000000 00000 ClearCeram® 00
00*0000000000000000000000O00000000000O0O000D0

gbooaood

gboooboooboooo3ebboboobobo0oobooobOobobOooboboooooooobooon
gbooobooabood

ubood oboobboboooboooboboobboboboboobbooobboobbooa
gboogoaboobooboboobooboobobobobobooooobooboobooboooo
gbooaobooaobooabooboo

00000000 1kQUDO0O0000 380 ppm/000000000000 F.6000 0.5mA
0000000000000 00000000000O0o0oO0OO0O00O000 (Digital MultiMeter :
DMM)000OO0OO0O0O0OODOOOOODO GP-IBOOOO PCOOOUOOOOOOUOOOOGP-IB
OO00000DooO00O0O0OO0000oooOboOoO00O00oOoooOODDOHewlett-Packard OO
HP VEE 4000000

19000000+9° 000000000000000000000000000000 +180°00000000
203210 (p45) 000



3.2. 0000000 49

| SRR A |
} S Sy }
B 2R @ 0.5mAE FE LR |
i FORNZNTF A= |
| \ (ENEFARY) |
| GP-1B PC |
: - — |
Fl — | I | e
T o |—=) |
| == |

[l A it B

0360000000000

00000000 0OO0000000000000000000000000000PIDOO2O
good

0(E3) 00000000000 7,0 PIDOOOOODOOOOOOOOOOOOOOODigital
to Analog Converter (DAC) 0D 00O V,,, 0000000 (0QOO00)0 zow,0¢000000
00000000000 (D00000)0 0000000000 Ax; 00000O0O00OO0O
000 Vow: OO

Az = 1 — Tob; (3.3)

— Ti—1

li T;
%MZK-AM+ﬁ%>MWﬂ+%11; (3.4)
0000K T, 7T, 000000000000000000

0000000000000000000000000004000000000000000
00000000000 00000000000000000 »nO00000000000000
000000000000PIDOOOOOOOOOO0O

Az = T — Tob; (3.5)

Ti—n

1 ‘ €Ty —
%M:K-Am+ﬁ%}mhn+%———— (3.6)

nTy
000K hTTyOUOODOnOUOOOOOOOOOoOoooooooo
O0000000000GP-IBOOOO DAC (Digital-to-Analog Converer) 00 0000

00000 000000000 OPeltier00 (000000 0)0000OPeltier0 00000
OO0000O0ooOO00oOoO00oOOOO00DoO0O00ooOo0o00oDOO0Ogn Peltierdon
gbooobooobooboooobooboboooooooboboobooboooboolgoooboooboog
gbogbooaoboobooabod
O000DACO00000000000OOPeltier00000000O0O0O0OOOOOO-0O
oboooooboobobooooooo FroboooOonOO

2lppg E000



50 030 0000o00oogo

110D50H50

I

137.5

W132D70H7

W7.98D7.98H1.7

W140D90H7

1

™

W12.1D11.2H2.2

95.05

W150D110H27

Al

W10D10H5 Insulat
SUg [W260D170H15

[W70D70HS

037 00000000000000TMO Thermo-Module (0000 Peltier 0 0) 0000

ooooooooooooo

goobO30booooboobooooobooobobooboboboboobOoboobooobooooon
go0oOooOoOoOoOoOoOoOoOoOo370000O0OOoOOOOOoOODO 300 AlOODOoOoooooo
0000000 AlOOOCOOO0OO0OOO0OOOO0OO0O0O0O0O0O00000000000 ¢10mm OO 2
OO0000D ¢omm 0 40000000000DOCO00OOOOCOOODOOODOOODOOOOOOO
gooooboooooooboobooobooboooooboobobobooboooobooobobooooboon
ooooooooo

O AlOOQOPeltier 000 000QC0O0O00OO0O0O00OO0OOOOOOODOOOOODODODOOOOO
O00AlO0O0O0AIODOOOOOOOOOOOSO00000000000000 ch0Ochl10Och20
ch30ch4d 00000000000 OO0O000OOO (¢chl)O AlODOO (¢ch2) 000000000
O0000000000000 (¢ch)OOODOAIODODOOOOOODOO Peltier0 000
O00AIODOO (¢ch2)D0D0O0000O00D000000O0 Peltier 0000000000000
000000000000 AlO000O0O0O0O000O00 AlDOOOO0O0OOO AlOOOOOO
oooooooooooon

3.25 UO0OOOOO

gboooooboooooooooboboooobooooboboooooooooboboOooooboooon
oboooooooooooobooooboooooobooooboooboobooboooobooonoo

gbooooooboooobo ssoooooboooooboooboooboboboobobooboooobooon
ooogd

ooooo

gboobobooboboooobooboooboobooboooboboboobooooboooboOoboobDoon
oooboboooobooooooooobooboobooooobobooooboooboooboooboOoog
gboooooboooooooobooboooooooooobooobooobooobboooboon



3.2. 0000000

51

I3 7 v
JehrE
15l
photo diode
k2o
mﬂ%—‘

SR

-~

PZT

TA4IVH

038 00000000ao




52 030 0000o00oogo

ubbooooboogobbooobobooobobooboobboobbooobboobboa
gboboobooaobooaoboobooboaoboabo
gbooboobooboobooboboboboobobbobooooooooboobooaoann
gboobooaobooaoboboobboaoboaoboa

000000000000 F80000OOOOOO photo diode 0O0EG&G OO UV-140-BQ-4
0000000 02A/WOOOOO 40 x25mmx2.5mm 0000000000000 0O00O0O
000000 (Low Pass Filter : LPF) 00 000000000000 0O0OOOOOO 10Hz OO
gbooooboobooob1i1bcoooboboooobooboiHz00000000DOO00O0DOOOOOOO
obooooOoboooooo 1oHzO0000OO00O0O00OO0DOO0OO0O0oOooo0oooobo0oobooOooon
LpFOOO0OO04000000000000000O0O0DOOODOOODODOODOOOFY
gooo

gbooan

gooooooooobooobobooobo 3gboboooooooooboooooboobooon
O o0ooooboobooos2000b0000000b0b0ooooboobobobooooboong
gbooooooobooo3sbooooboobooobooobooobobobOoboooooboOoooooobooo
gboooooboooooooooD 2omm0000oo0oO0o0o0oOoOoobO0oboooogooon

ooooooooboooooboboo 1sovo obooepm 0O OoooonoooO 0.3m OO
OOoO000oooO00oOoO0OO00DoOoOoOOoDoOO 200urad DODOOODOODO

3.2.6 U000

gbooboboooboobooobooboboboaoboboobooooooooboboobooboan
gbooboobbobobooouooboobooouooooooboboboooaooooboooo
ubbooooboooobbooboooboboooboobbbooobooobboobboa
00 1lPaO00000O0D0ODOOOO



53

140

Jooooobobobbod

gboooooooobooboboob mveoooooooooooobo 2000000000000
gbogooboobbooboooobobobooobooboobobobobobooboobbaboo
gbooaobooaboobood

4.1 UO000O0O0OOOOQOOO

gbobobooboooooooooo sboboboooboooboooboooboooboOooooon
gbooabooaobooboaboo

e OIOOODOO

— bODoaood
* 000
-ogbogboooboaobobooab
-Ooobooabooan
* 000
-Oooabooan
— bODoaood

*» Jogoaooan

*» 0ogoan
-Oooaoo
-O0oaooad

e OO ODOOOOO

ugbobooobooogoboobobooaobobooobboobbooobbooobboobbaa
gbobobobobobooobbobobooooooboobobobobooboooboooo
gbooabooan
gboogoobooooobooboobooobobobobooboboboboboooboan
gbboagbooaobooboboobooboaoboaoboa



54 040 000000000000

4.2 000000

O00o0o0o0oO0ooooooUoO [12o0oo0oo0oo0ooooooooooooo
gbooaoo

421 0000O0OOOOOOOO (DOODO)

gboboboboobobobobobooobodobooooooooboboooobooboooban
gboooooooooooooooboooboooob obobooboboooooboboobooboong
ubboooobooobbooboooboboooboobbooobbooobboobboa
ugbbooboooboobobooboaobooboobooobobooab

4.2.2 0000000

gbooooooooooooooooooooo0 £0mKOOOOOOOOOOOOOOO
gboooooooooboboob4000b000b00b000b0obObO0oboboooooboboooDOoooDg
gbooooboooooooobooboooooobooooooobooobooboobobOooobooboonboo0lKOg
00000000000000000 1074KO000000o0o

423 0DO0O0O0O0

gbooboooboboobooboobobobobooboboboboboboooobobon
gbboobooaobooaobooboobooboobobooboobooboooboaboo

4.3 U0O0O0OOOOO
gboobooaobooaoboaoboan
e OO OOODODOO
e OO OOOODOO
e OO OOODOOODOODLOOOOO
e OO OOOODOOODO
gbobogbobooobooboooboaboan
e O OODOODOOOOODLDOODLOODLDOO

gboobooaobooaoboaoboan

4.3.1 0OD0OOO0OOOOODOOd

gbooooooooobooooboobobobOo oboocobooboboobooboobooboboooooDn
gbboobbooobooogboobooboobooboooaoboan
ugbooboaobooaobooaoboaboo

e J0OOO0OODDODO photodiode OO OOOOODOOOOODODO



43. 00000000 55

— 0000000000000 000000000 (00o0ooOo s1223-01) 00000
1064nm 000000 03A/WOOOUOODODOODOODOOOODOODOOOOOoOOO
00000000000 O0o0sS/NOOOODODO0O0O0O0oO0oooooooo (ooooo
00 G3476-05) 00 0000000000000 0OO0O0O1064 nm 000000 0.75
A/WOOOOoooooooooo s/NOODooooooooooooo

gboooboooboaobooooboobobobobobobobooboobobobooobonoo

ugbobooouooooboboaboboooboobooboobobobobobobobooo

gbboobboobobbooboboboooobooboobobooboaboa
gboobobooboooobobooobobobobooboobobooboobobooboobogbaon

4.3.2 0OD0OOOO0OOOOOO

gbobogouogooboobobooooooabooboboboboboboooboboban
gbogoboobobobobobooobboboooobooboooobobbobooobooo
gboboagbooaoboobboobooboaoboaoboabooboo

gbobogouoooaboobogbooboobooboboboboboobooboboban
ugbobooobobobobobooooooobooboboboobobooboboooobooboooo
gbobooouoooobooboaboboobobooobooboooobooboboobooo
gbobooooboogboobgbooboobooboboboobooboboobooobobooboooo
gbooobooaboobooan

4.3.3 ODOOgOoOobOoOoOoooboboboooan

gbobogouogoooooobobobobooboboooooooobobobobon
gboooooboooboobobooooboobooobooobobooob 400000000000
gbogbooaoboobboabod

goooobob OoooboobobObOOoOobOOoOobObOOObOOObOObOOOOobObOOoOobOOoOobonDg
gbooobooaoboobboaobooboobooboaoboooooboaboo

ugboooooood bobosuogboboooouooooboboboboboobooo
0000000000000 000000000O0000000000Uoo00 (Doooooo
O0o0ooooo)ooooooo

oooorPIDOODOOOODOOOOOOODOOOODOOOOOOODOOOOODOOODOOO0OO
gbooooboobo1obobobobobonOO0bOO0OO0OODOOOOOOOOODOOODOOOODOO
000000000000 (¢ch1)0000 1.50000000000000000000000O000
000000000000 (¢ch2)0 300000000000 41 0000000000000O0
gbooooobooboboooobo410000000

goog K TI TD n
OD00000 (chl) | 4.8 | 21600 | 600 | 36
0000 (ch2) |21 150 | 16 | 1

041 0000000000000 PIDOOOO




56 040 000000000000

23.90
2585 \.4\ ™ s {1 ' IR EIRFE A0
23.80 HAR -
O \ \\ T I Yo, crbibrrng bl
= I\ i
mg . ATttt naa
E 23.70 e o
y3 5 / SRR BB | N |
/ HHRI B IE B
23.60
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000

R EERE [sec]

041: 000000000000

0000000000000000D000D0000000 42000000000000Fourier
000000000000000 [K/VHZ/0OO000000 4300000000

0000000000 f,s =001 HzOODODODOO2f: =002 HzO0O0 0000000000
0000000000000.02Hz00000000000000000O0OOOOOOOOOO
05x10°K/VHzO0O0DOO0OD 4800 «»1728000 000000058 x 10 Hz 00000
00000 1.2x107°KO0000((29 00000000000000000 «(T)0T <107
0000000000000

434 0O0OO0O0OO0OOO0OOOOOO

gbooboooboboobobo3oboobooboooboobooboobooboobooboooboooboon
goo

4.3.5 0O0U0OgOoOooOObOOOOoOooboboOoooan

gboobobooboboboboboooobobobobobobooooooboboboan
gboobgbogoobobobooobouooboboboboobobboboooobobaoonoo
O ClearCeram ZO0 00 0000000000000 O0O0ODODOODODODOOOOOOOODODOODOO
optical contact 100 0000000000000 00DOOOOO0OOO?20

gbboobboobbo—g0oabood

ooooooooooboboobOobon0 1pPa000D00O0OO0ODOOOOOOODODO 200
023.62°C0300000000000004800000000440000000000000
45000000000000000¢0O

l000000000000000000000000 20000000000000000000 0.02HzO0OOO
000 58x107%Hz00000000000000000D000000DO05.8x107%000000000000000
000o0o0o0o00o0o0o0ooOOo0Oo0oOo0oO0oOo0OO0DoOo0OoOOoOoOoOoOoOoOoooOoo

2ClearCeram 55 0 000 00 Ooptical contact 00000000000

300000000000000000



43. 00000000 57

23.623

23.622

23.621

23.620

R [C]

23.619

23.618

23.617

23.623

23.622

23.621

23.620

BE [°C]

23.619

23.618

23.617

30 40
] [ ]

i
RN -t SO

| |
| |
| |
| |
| |
| |
I I

0 10 20 30 40
R R ] (IR

042 00000000000000000000 No.10No.20

fbDA~RZ IV K/ Hz]

T T lllllll T T lllllll T T lllllll T T lllllll
100pHz 1mHz 10mHz 100mHz
JE B

0 43: 0000000 NelOOODOOODOOOOOODOOODOOODODODOODOOODODOO
gbooabooon



040 000000000000

58

[ZHIN] ¥Rt —A

R R (BRI
044 0000000 4QK0000000200000 f=a+bt+dt2|]|]|]|]|]|]|]|]|]|]|]

gbboobooobooaoboobooboaboa

JEIRE R [RERE)

o

f

—t - =

23.8 == m Ao

S
[a\}

|
N
o
Z.
(|
—
o
Z.
(|
(|
(|
(|
£ S
I
= O
%_H_
iLm_H_
_W@_H_
.m_H_
WMH_H_
(|
(|
o)
<t
(|
(|
(|
O
(|
(|
i
<t
(|



43. 00000000 59

0000000000 00000000000000000000 20000
fIHz] = o + 3 t[sec] + v t* (4.1)

000000000
f[Hz] = 133.38 x 10° 4- 853.12 ¢ — 0.00055851 ¢* (4.2)

0000000000000 850 Hz/sec «— 73.7 MHz/day DO OO0 O0O0OO
gbooobobooboobooboboobooooooooooooooboobboobbob 46000000
gbooobooboobboooboooobobobobooboboboboobobobooo

220 = | 20/Nov/1999
o0 [T 210
— 22/Nov/1999
z +
5 504 187.9
~
N
T 160
2
o 140 04/Dec/1999
B 11£ 6ec/ 22/Dec/1999
A — .
<120 1 103.3
2 +
Z 100
_ 25/Dec/1999
80 73.7
I I I I I I I I
0 5 10 15 20 25 30 35

B EERT [day)
O046: 00000O0O0O0OOOOOO

gbgooboboboooboboboobobobobobobobobobobooboano
gbbogbooabooboboobbooboobooboobooboobooboboobooboan

gbobogouogooboooboobobooboboboboboboobooboboban
gboaobooaobooboaoboaoboab

00000000000 00000000000O.7)00oo0oooooooouooooooo
00000000o00o00l00ooooo00oooooooooon 73.7 [MHz]/500[MHz/K] =
014 K] 00040000000000000000000000O0D000O0O0DOO0OOO0O0O0
ugbboobooaobooboboobbooboaoboab

gbobbobobooooobooboobobobooboboboboboboooboboo
gbooan

Brillet-HallO O OO DOOO0OO0O0O00DOOCOO0OO0OO0OOOCOOOOODOOOOOOOOOO-50
Hz/sec 0O OOS0000000000000000O000DOOOOOBrilet-HallODOOODOO
ugbobooouoooobooobooboobobobobobobooooooooboobobooboooo
gbooaoo

oboodb20000000000D00O0O000O00O0O00OO0bOO0ODOOO02000000
gboooboooboobooboooboobooooooooooboobooooboobo2000000
000000000o0o0o0oooooo(RMHUODOUD0DU0o0O00DUoooo0oUooooooon
ugbobogoobobobobobooooooobooboboobooboobooboboobooo

42EIEIEIEIEIEIEIEIEIEIEIEI(2.10)(2.12)[I[I[I0.14><%~0.14X106KDDDDDDDDDDDDDDDD

oooooo
523.10000



60 040 000000000000

1.0 —

(=}
(&3]
|

JE B #% [MHz]
]

|
| I
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| !
I I

0 10 20 30 40
R R [RER ]

U477 000000000000000OO

00000002000000000000 (0000000000000)0000000000
oooooo
0000000000000000000000000000000000000000000
0000 100MHzOOOOOOOOOO000 (29x104 Hz) 00000 6000000000 (2.4)
00000000000000

5f reso

freso
850 Hz/sec

" 2.9 x 10Hz
=0.322 x 107" m/sec < 0.0279 pum/day « 10.1 pm/year (4.3)

161 = 1

-0.11 m

good
gbooboboobobobobooooooboboboboooaobooobooboboban
gbooabood

e OOOOODOODOOODODOODO
e 100DDDDDOOOOOODOOOD®000D00O0O0O0O0DDOODDODODODOOOOOODOD
e OOOOOOODOO

gboboobooaobooaobooboobooboaobooaobooaboooo

gbbooboboobb—g0oaboabooaboo

gbobobogouogoaooboogbobooboobooboboboobobooboobobaoban
000000000000000000000000 (0@4.2))00000ooooooooooon
gboobooabooan

O4700000000DOO0OODOOODOODOOODOOOOOOODOOO 20000000000
oboooo480000000000D 490000000000000000000 20000
gboagbooobooobobbooboobboobooboob

0000000000000000 optical contact 000 000000000000 00000O00OCOOOOOO
oooo




61

gbogoodaoo

4.3.

10 =

(W] 52 F 8

-10

it R ] (R D]
048200000000 (ch0)0O000

I I I

I
[aN] — (=) ‘,l N

(w52 F L

R R [T ]
0492000000000 (Chl)DDDD



62 040 000000000000

100
0 —
-100 -
S
T
= -200
ﬁ
= 300 -
i
~400 —
~500 —]
I | | | | | | |
20000 20500 21000 21500 22000 22500 23000 23500
R IREE [sec]
0410 0000000000000000
_5 b
76 -
(2R
=
#
& -8
|
79 -

-10 7 I I I I I I I
20000 20500 21000 21500 22000 22500 23000 23500
BemeER [sec]

0 411: 200000000 (ch0)0OOO

gboooobobooobooboboobobOoooboobbooboobooboboOonon 410041104120
OO000000D000 ~500sec0 000 ~300kHz p-pdO0D0O00O0OO0ODOOOOODOOOO
00000 29kHz000700000000000000000000D0D000000000O00
gbobogbooobooobobboobooboobobooboaboo

0000000000000 000000000oo0ooooooo4.8)0uoon

300 kHz p-p

= 0.6 mK p- 4.4
500 Mz K 00 MK PP (44)

00000000000 00000000000000000000D000D0D000000000
0o00o0o0oooooooooon
00000000000000 Fowder 0OOO0ODO0OD0ODDOOO0O0DOODOOOO0ODOOOOOOOO
41300000000000 2f=002Hz00O00O0O00000D0D0O000 43300000
O0000012x10° Hz20 OO O0000 freso=30x10400000004.0x107°0000
000000000000000000000000000400000000000000

032000



43. 00000000 63

2 —
1 —
W
=)
#
i
Juc]
-9 —
I I I I I I I I
20000 20500 21000 21500 22000 22500 23000 23500
I IEfE] [sec]
0 4.12:. 2000000000 (chl)l:ll:ll:ll:l
I T
| |
—. 11 N _______ !
210 | :
c
N |
100 ------- i +
| |
E | |
. 1 L
Ho—T—""7"""""T" """~~~ -
2 : :
'é I I
° - |
D B R SR S
|
J : I
DN 3 | |
Qa0 e ¢
|

T IIIIIIII T llllllli T llllllli T LI
100pHz ImHz 10mHz 100mHz

JE 5K
0413: 0000000 0000000000000 DODOOO

O00000000000000 ClearCeram 20 OO0O0OO0O000O0O0O0OO ClearCeram Z 00O
00OoOo0Oo0oOo0o0o0oo0oObO0o0bO0obObOo0obooOoOo0o0ooOoo0ooooOoooooon
ooad

gbooaobooaobooboabo

g0o0D00DOO00oDooOOo0o00oodooooOobOogogo.lcchoooboOolbooooon
googgoboboboooobbbbbooooa

OO00000000O00O0DO0O00ClearCeram00000D0DOOCO 3.500023°COoO0O0O0O
00 (ClearCeram Z 00D 0OO00OO0D0)00000 azO

az =1x1077/K (4.5)



64

040 000000000000

e I — 23.82
— RUTZMEBRELEHEDE — N 5K
No. 2 H= S o Ve
40 —F - AN\ No.23tiResA R E [ ---- — 23.80
' b — ME WAL - 48 MHz H
= 30 i\ SARBHRE LML 10,095 K [-----mmmmmaeeoe s — 23.78 ¥
= ; <. ZE{L 500 MHz/K 5
= ! Z
= '. e
B 20 XN —23.76 i
5= ' B
B '- i
10 —F-bmmm — 2374 (S
0 "% - ety — 93 72
\ ot m dofolgt t AN AALA LA A L
/“v ,.'/"
'\'wf“"
10T T T T T T T 23.70
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
IRER [sec]

0 414: 0000000000 DOOOODOOOODOOOODOOO0OOO0O0OODOObOODbODOO
OO0000 No.1 23.72°CONo.20 23.82°COOOO0O0OO0OOOONoe2000O0O0ODO 23.72°C
gbooaoo

00000(11)0000000000000000 §freso 00

é§$3::—1x10_7-3x10M

=-3x10" Hz/K=-30 MHz/K (4.6)
00000000000000000000000000000000000000000
5fbeat
=30 MHz/K 4.7
5T z/ (4.7)
ooooooo

obo435000000000000000000000DO00OOOODOOODO 41400000
gbogoboboboobooboboboboobobobobobooobboboboboobooo

oboilKOOOOODODOOOooOoODOOosAMHzODOODOOODODOOOOODOOOOOOOOO
gboobooabooaboon

Afbeat
Fcav ~ 500 MHZ/K

(4.8)
0000000000000 ClearCeram ZOOODODO0O0O0OOO0OOOO0OO0O0OOOOOO(4.7)
0010000000000 0000O00O00O000bO000bO00O00O00O0O

5l = — 5freso

f reso
500 MHz/K
3 x 108 MHz
=18 x 107" m/K

-1

-0.11 m



44. 000000 65

good
000000000 OCO0O0O0O0000o00n ClerCeram OO0 00O0O0O0O0OOOODOODOO
00000000000000000D0000000(@R.11)00 17x10°%K-*0000000
000000000 1x1077K'00 100000000000
gbobogboobooboboooooooboobooboboobobobooobobobon
gboobogbooaobooboboobooboaobooboabo
gbobogouooooobobobobooboboboboooooooobobobobon
gbbogbooaoboobobobboobooboobooboobooboobboobooboan

4.4 000000

gbobogouogooooboobobobobobobooboobooooobooboboban
goo

gbooooabooaboo

— boooboboobobobobobobobuoooobooboboboboaoan
gbooooobgbobobobogooooboboooobobooboboboboo
ugbgogoboboboboooobbooboooobobooboooboaboo
gbooabooon

e OO ODOOOOO
e OOOOOOODODOODO

— PIDODOOOODOODOODOODOODOOOOOOO0OOODOOOO0O0O0O000ODOODOOO0
000000000 0.02Hz0O0ODODOOOODO 10°KOOOOO0O0OO0OO00O0OO
gbooaboobon

e OOOOOOODODOODO

- 0oooooooooOooooooooOooooooogoooooopCcoooooO
gboboagbooaobooaobooboan

gbobooboobooboaobooaoboaboo
e O OOOODOOOOODLDOODLOODLODOO

— boooobooboboboobooboboboboobobobooboooobobooaooan
gbboobooobooaobooboaoboab

— 000000000000000000000.02Hz0000000000 1.2x103 HzO
0000 freso =3.0x10400000004.0x1071°000000000 ClearCeram
ZzO0O00O0D0O0ODDOO0OO0O0O000000000000000000

— 00000000000000000 500 MHz/KOOOODOOODOOOOoooooo
obooooobooooooooooob1oooooboooooboooboboooboobooooboon
gbooboobobboooooooaboobobobooboobooaoboboaobooboo
gboboagbooaobooaoboboan



66

15U

HRERE

gboooboobooboobobobooboboobbobobobobOoboobooboooboOoz20
gboboagboobooobboobooboobooboboobobooboobobooboana

C
000000000000 0000000O000Brillet-Hall 000 [3]DDDD9—2:l:
g1 Cl
C
1+10-¥ poooooooooooooi1ooooo00® = _1410%gpoooooo
g1 Cl

OO0000O0O000oooOBrillet-HallOOODODOOOOOO1O0O0OODOOOODODODOO
gboboobooaobooaoboobooaboo

OO0O00o00 0OoOOoOOooO0oOooOoODOOoOOOOOoboOoOobDOO0ODbDOODRO ClearCeram
5500 000000000000 PeltierbO00O0OODOOOO0OODDOOOOOPIDODOOOO
gbbooboooboooboobooboaoboaobooaboo

uboodabo boobobooboobboooboboobbobbbooobooobboobboa
gbooooobgbobooboooboooooboboboboobobooboaobobooooo
gboboobooaobooaoboobooboaoboabo

ugbgboboobabo oboobooobboboboboboboboboogoooabooaoa
gboooooboboooooboooobobooobooD £180°c0b0ooooooooooonog
OO00000OD0O0000o0Oo000O0O0O0000oODOOO000O0O0DDoppler0ddnOOO
gbooboabood

oooobosooooooooobooooobooooboooboon

e OO OODOODLOOODLOODLOODLOODLOODOO
e O OODOODOOOOODLDOODLOODLDOO
e OO OOOODOOOOO

gbooabooan
gboagbooaobooaboabod

e OO ODOOOOODODOODLOOOO

— bogbogboobooboboobooboobooboobobooaoboaboo



67

e OOOODOOOOO
— boobogboobobooboobooboooooboboabod
e OO OOOOOODLOOODLOOOOO

— JoooopPIDO0OOOOOODOOOODOODOOOOOOOOOOODOOODOOOn
0000000000000 0.02Hz00000000 107°KOOOOO

e OOOOOOODODOODO

— bbboabobobooobbobooobboobboboooobooaoboboooobon
gbboobooobooobobooboaoboaoboboaoo

OO000000ClearCeram ZO0 00000000 OOOCOO0ODODOOOOOODOOODOOODO
goo

e O OOOODOOOOODLOOODLOODLODOO

— boooobooboboboootoobooooboooooooboboboooooan
ugbooaobooaoo

- 0000000000000000000000.02Hz0000000000 107100
gbbooboobooboboobooboobooobooboboo

— booodaboboboboboboobooboboobobobboboooooana
ooooooboooob1bobobobooboobooobon

gbobogobobboboooooooboobooboboobobobobooooobon
gbboobooaoboobooaobbooboobobobooboboobooboobobooboan
gboobooaobooboboabod

e O UOUOODLOOODLOOODLOODLOODLOODLOLOOODLOOOOOLOODOOOn
e ClearCeram 55 00O OO0 OODOOOOOODO

e ClearCeram 55 00O OO0 OODOOOOOODOODOOOO

e OO OOLOOOOODLOOO

ugbooaooaoo



68

0 OA

Michelson [ [ [

Michelson 00 00O OA.A.Michelson 0 Morley 0000000000000 O0O0OOOCOOOO
gboobobooboboboboboooooouoobobobobooooobooboboboooo
O 0 OMichelson-Moley D 0 0000000 OO0O0O0O0O0OOOOOOOO0OOOODOOOOOO
ggboboobogbooodgbaoboboboboooobobobobooboobooooaonoo
OO0000000OO00000D0OO0OO0MichelsonO0O0O0O0OOOO0OOO0ODOOOOOOOOODOO
gbboobooaobooaoboobooaoboaoboa

Al 0O00O0OO

—

HM

mmE—— SCTECN

O A.1: Michelson O OO

O Al10OMichelson 000 O000O0CO0O0O0OO0OSOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOO
gboooooboboooooboboobo Loooooooboobooooboobobooboobooonoog
gboboobooaobooaobooboaoboab

oooooo0 EMOOO0OO 200000000HMOO0O0O0D0OC0ODOODOOD 200000
gbobooobooooobogoobbo 1ooboooobogo200000000000000000000
HM OO ,0L,0000000 MOM, OOOOOOOO0OCOO0OOHMOOODOODOOODOOOO
Michelson 00000 I3, =L 0O000000000000O0C0O0OO0O0OO 20000000000



A2 0000000 69

gooooooboo 20 gMOO0OO0OOO0OO0O0O00O0O0OO0O01O00000000000000000
gboooobooo10boboobooboooboobooooooooooobooboboobooOooboog
oM OoOoogoeceooooooM;OM, 000000000000 0D0O00O00DO00O0DOOO
O00oooOooooooooooooo2-(h—-k)0000O0DO0O0O0OODO0OO0OOOOOOOOO
ugbboooboboooobgooboboooboboobooobboooboboooobboobbaoa
goooo0o0o0o0oUoooooooooOoOU0 Al000Q0OODOOOOOOOOOOOoOoOoOO
ubogoobobobobogouooooboboooouooooooboobooobobobooo
0000000 NOOO A/2)0000000000000000000000000O0O0o0o
gboboaobooaoboobooaoboaoboab
gboboooobooboboooooooboobobobooboobobooboobooboboban
ubobooouoooobooboboboboboooouoooobobobobobobobooo
good
gboogoobooboobgoboobobooboboboobooboboobooboboban
gbooooooooboboboobooboboooooboooboooobbooobobooboOooboog
gboboboobobobooouooooboboooooboobobooboboobooboobooo
goooobooobooboobooobobboOoObOOOOOOObObOObODbO1IDODbDOODbOOO
gbooooooooobooboobooooooooobobooboboboboobooooboooboooog
gbobooobooooboobooboobobooooooboooooobbooboboobbooooboon
gbboobooaoboobboobbooboobooboobooboobooboabo

A2 0000000

A21 0OO0OODODOOOOOOO

oooooooooo Al=hL—-lLO000000000COCOCOOODO0OOO0OODOOOODOOO
00000000000000000000000ooo0oO0 (0D A200) 000001000
00001000 (000 1/2000)0000000000000000000O0O0O00O0OO0O
gbobogbooaobobboobobooboaoboaoboobooooboan

A22 QJUO00O0ODOODOOOOOOO

gbooobooboobo20b0b00b0b00000b000D000D000000b000DbO0Ob0ODbOO
00000000000000000000000 (0 A300) 00000 1000000oOo
000000000 100 (00000000000 1/200)00000000000000OO0
gbobooouoooobooboboboobobobooboobooboboboboboboobooo
good



70 O OA Michelson OO0

402
I=n2 112 I T+

M 7“/24\[_/_;_’_1 M,

R R

%7/ | %7/ I

Al A2 0 +A2 0 +A/2

0O A2 000000 AO0o00O %DDDDDDDDDDDDDDDDDD



A2 0000000 71

n-1/2 n nt1/2 n: ntl

(I P \_//IJMZ

<
=

<
=

—

e : %7/4 :

An =172 0 +1/2 0 +1/2

0O A3 000O0OODOOOOOoOOoCO %DDDDDDDDDDDDDDDDDD



72

0 0B

Fabry-Perot [ U 00 [

B.1 000odooood

Fabry-Perot 00 0 0000000000000 D000O0O0DOOODOO0DOOOODOODOOOO
000000000 20000000000000000000000000000O000DO0OO0
i0000.,00000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000O0000000000000000n

0000000000000 000000000000000000000000000000
oooooto

0000000000000 00D000000000000000000000000000
0 Gaussian 000 O0O0OO0OOO0OTEM 0000000000000 0O0OOO0OOOOOODOO
000« ?200000000000000000000000O0O0O000O0O0O0DOOO0 TEMg
0000000000000 00000000000000D0000000000000000O0
020000000000000000000000

B2 00000ooooood

0000000000 000000
By = Ege™! (B.1)
O0000000000000 E 00000000 B, 00000000000

front mirror end mirror
. E.
Ein E

> o £
E : -

r

m

O B.1: Fabry-Perot 00000000

oo (p75)



B2. 00000000000 73

front mirror end mirror
p—
I D C -I' -fe P
> i >t
tf -¢

O B.2: Fabry-Perot 0000 O0O00O00OOCOOO

£, 00F 000000 -00000000mOODOO0O0DOOOOOOOOODDOE_,,,O0
E. 000000 «00000D00O0mOO0000O0O0DO0O0O0DOO0DOODOOOOOO00OO0
uboodab bdbod¢boobuobobooboobooooobg Ot 0babod

iw (m—1c)2z+z

Eoom = Bint - (=r)" ™+ ()" e (B.2)
B = Bty (=)™ - (=) 7o 5 (B.3)

good
obooooobobDm=100 co00000000D00O0O0DOO00 —000000OD0OO
goooobbbobo «~0obbbbbboobbboboo

m=1
e (m—1)21+1
1 —1 i)t
= g Elntf (_Tf) (_Te)m e ©
m=1
- —iw 2L m=1 —iwk
= E Einte [ reree E e e
m=1
1 —iwk
= Eintfl P € ¢ (B4)
— Tfre€ c
oo
m=1
oo
—1 M2l
= E Eintf (—Te) (—’I“f) € <
m=1
> ( )
-1 42 ylmoDe2l
= E Bt (—=7e) - (rorg) ™ o7 L e T @
m=1
0 m—1
w2t w2t
= E Einte- (—71e) - e "% -(rerfe “’c)
m=1
w2
—ree” W
= Bty — (B.5)



74 O 0B Fabry-Perot 0O0OOO0O

-
totie ™"

T oo B ()
E, =riEy, +teE
teree 9%
=riEin —t- eiwﬂ - Ein

1 —rmree™"v%

o 2L
TE— TTe — ti2Tee™ <

1 —reree
2 2\ ,—iw2t
re—Te - (T¢°+ 1% ) e ¢
= ( - )21 - B (B.7)
w2l
1—reree c

good
OO00000Fabry-Perot DOO00O000 tpp OOOO0 rpp DODODOOO

E, totre™wE
trp (W] = = B.8
] Em 1 —rere~ @ (B8)
2 2 —uuﬂ
re—7Te- (TF+ T
rep W] = G f,)m (B.9)
1 —rmree e
goog
B.3 OO00O0O0O0O0OOOOOOOOOOODOOOOOO
1
DDDDD—tDDDDDDDD
I _’Et 2 te2te
LI | Ein 1 — rerie™ % — rore + (rory)’
_ (tetr)”
1 —2rere + (rerf)2 + 27eTf — 27T COS 2—“’1
(tetr)?
(1 2re7'f)2—|—27"e7“f 51112 l
_( tols > 1
1 —rere 1+ 7(1f:‘;:ff)2 sin® &
tols 1
= B.10
(1—7’e7’f> 1+ Fsin? ¢ ( )
4re
F=—" (B.11)
(1 —rere)
O0000O00 FOOOOOCOOOOOOO
l
(B.IO)DDUJDDDDDDDDDDDDD B.BDDDDDDDsinw—:ODDDDDDD
c
wz%ﬂ or fz%
goooooooooooooon
goooooooooooooooooooooboooboooboobooooboooo
w="Sr or sz (B.12)

l 21



B3. 0000000000000000000000 75

11

7X10°

6x10 Tt

St
" 5x10 r
ﬁ :
= -11 ¢
\KE,J 4x10 i

3xa0 Mt E

TR

S11f
2x10 r

1xa0

L | ; L
1.3635 1.3636; 1.3637 1.3638
1.363636

JA¥ S [MHZ]
0 B3: 000000 fO0000O00O0O0O0OOO0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOO (O

32100 32) 000000000 R=10000000000 £200kHz0000000000
0000000000 1064anmO00000000n0O215x10°000000

000000000000000000
1
(0ooo)=(;000000 (B.13)

gbboobboobooboooboaoboaoboa

Aw:f? (B.14)

gobooboboobboobbooobooboobboobboobbooobobbboob b
00000000 (free spactral range : FSR) O 00O

WFSR = % (B.15)

_ WFSR _ C
Jrsr = or = 3] (B.16)

0000tp000000000000000000 (Full Width at Half Maximum : FWHM
yooooo

1 1
2 4 Fein? 2
- Fsmﬂ’FWiHM’:l
2c
o gpwrEweEml L
2¢c VF
. [T WFWHM 1
— sSin|—=+-——m | = — B.17
(2 wFSR) VF ( )
gooooooooooooon
wesk_ _ _Jrsw :0000 finesse (B.18)

WFWHM  fFWHM



76 O 0B Fabry-Perot 0O0OOO0O

goooOoO0O0O0O0 000000000000 OOOODODODOOOOOOOOOOOOOO
gbobogoboboobobooboooooo

WFWHM

F>»>1 & —<x1 & Z>»100000 (B.19)
WFSR
0000000000 (B17) 0000000 £002WIM ¢ 1ppoooDODO0DO0O
WFSR
Towrwam L
2 wrsk VF
o ﬁ—gﬁ
SRS ALE (B.20)
1 —rers

gbobogbooobbooboboboobuibibdl wepwam OO

w _ WFSR
FWHM 7
c 1 —rers
~ . B.21
l TeT't ( )
lec 1—rer
Jrwnm >~ —- - ! (B.22)

good



7

0 O0cC

Pound-Drever-Hall OO O QOO OO
0000

OO0000O00DOOo000ooO00oOo0o0oDoOoooooO0onoOod Pound-Drever-Hall 000
gboobooaobooboboobbooboaoboan

C.1l OO

000000000 f¢)00000000000 feo()00000000000000000
000000000 Af(t) = f(t) — freso() 00000000000 0000

o f=fieso 10000
o f=fiso+ AD f= freso —AODDODODOOODO

00000000000'0000000000000D00000000O0000000000O00OA0
Fabry-Perot 0000000000 OOCOOCOO0O0O0OODOOOOOOOODDOOOOOOOO
gbooboobobbobooouooooboboooouoooobobobobooooboaonoo
0000 (000 f)000o000oo0 £+, 000000 2000 (OO0 f+£fn 0000
ocoooooogoo foooD f+fp,000000CDOOO0OOOOOODOOOD fpOODODOODO
pcooooooooooogoooooooooogooooooo fpOboooboooooo
ocoooooooooOooogofoooOoooooooooOoOo0OoOoooooOoboOooooooo
gboooboobooboboooooboboobOobobOobooboobOoboobooboooboOoboDOg
0000 +f, 0000002000 (000 f+f, 0000000000000 O0OOOO
0 (00)o0o0oUoooOoUooo0OD f, 0000000000000 ODO0O0OUODOOOOOO
OO0 imphase OO0OO0O0DOOOOOOOOODOOOOODO

C.2 0O00OOO

gbooabooan

Ein = E()@iwgt (Cl)

l0000000000000000000000Af(+) 0000000000000000000O00000O 000
gooo0oo0ooOoooOo0oooooooooooboobooooooooooboo



78 O O0C Pound-Drever-HallOOOOOOOOOOO

good
000000000 m, 0000000 w, 0000000000200

Ein _ Eoei(wgt+mm cos wmt) (02)

ooonQ
OO0O0Q0etmmcoswmt [ Bessel 0000000000030

o)
Ein — Eoelwgt § Jn (mm) inelnumt

n=—oo
=+ i "EoJ_p (Mmm) i(wo—nwm)t
4.
— EoJ_2 (mmy) giwo—2wm)t 1EoJ_1 (M) gl(wo—wm)t
+ EoJo (M) et
+ iEoJy () €@0t«m)t 4 B0 o (my,) ef@ot2wm)t
4.
+ " EoJy (my,) el@otnemt (C.6)
000000000000000000000000 woUOO (0000000 carrier)) 0000
00 +wn, 0 2w, 0 +3w,0 .. .0 +nw,, 0 ... 00000000000000 J, (my) 00 (00O

00000000 sideband ) DO OO0
0000oo0oooood m,«<1O000O00OO00O(CS 002200000000

Eiy = Ege™" - [Jo (M) +iJ1 () €978 — i J_1 (muy) e 7] (C.7)

ubboobooboboobooboboooobuobb w oOoboobobooboboaoba
UwpyOQOooOoaobooaoboaboaoboaoboao

C.3 Fabry-Perot 00O OOOOOO

0000000000000 (C.7)0 Fabry-Perot 00 000000000000 OOOOOOO
00000000040000 Fabry-Perot 000000000000 r0rO0r,0000°00
Fabry-Perot OO OO0OO0OO0O0O E. 00

E, = Ege™" [roJo (M) + ir1J1 (mm) €70 —ir_yJ_1 (my) €]
— eiwgt (Er,[) 4 Er,leimmt 4 Er,—le_immt) (08)
Er,n = EOinTan (mm) (Cg)

gbooabood

20000000 m 00modulation (00) 0 mO
3gtmmcoswmt [ Bessel 000000000

oo
eimm coswmt _ Z In (mm) Z'neiwmt (C.?))

n=-—oo

O000000O0Bessel DOODO

T () ~ % (B <) (C.4)
J—n (mm) = (=1)" Jn (Mm) (C.5)

oooo
i0pooo+100000
S00000000000000000N00O(O(B.9) 00)



C4. O0ODOOOOOODO 79

C4 0O0O0O0OODOOO

ooooooobooooobooooboobooboooobon ep0b0bob0o-oboboon
nDo0o0o000-0000000 ¢Oooobooooooobobo vepOooooo0ooOoOO

Vep = (Ipp = (1| E; |

= CU[IEr,oP +|Eea? + | B ?
+E. o Ee@mt 4 Bo- By _je“mt
+ B et B+ By emt . B, et
+ Ermqe " Brg + By _qem ot me—“"“t}

= Cn[lEr,oP | Eea|* 4 | B 1 ]?
+ (BeoBet + BroBe1) € 4 (B By 1 + BroBy) €0
+ (o1 Brly) e¥ont 4 (BryEry) e—Zint}

= Vppo + VPDw,, + VPD2w, (C.10)

good

C.s5 OO

gbobogouogooobobobobobobt wy oo obobobobooaoban
O00oooOooo (bCo0)000000o0ooo0UVep 0 w, OOOOO Vep,, 0000
0000000000000000 g9000%0

In-phase 0000 00000O0000O00OO0O0O0O (in-phase) 0000000 (DOOOOO
000 cosw, 0000O0)000000OO0O Vd7i|:|7|:|h.f.|:||:||:||:||:||:||:||:||:||:|

eiwmt 4 e~ iwmt
Vai = (9aVPDw,, €OSWint)pe = (ngPDum : f)
DC

1 - _
= gd§77§ [(Er,OEr,l + Er,OEr,—l) + (Er,OEr,l + Er,OEr,—l) + hf] DC

1
= ga¢n - B) [(Er,OEr,l + r,OEr,—l) + (C.C.)]

= ga¢n-Re (EroFr1 + EroFr, 1) (C.11)

&

good

Quadrature-phase 0000 000000000000000O0O (quadrature-phase) OO
00000 (000000000 snw, 0000D)00000000 Vaq08%0

eiwmt _

. e—iwmt
Va,q = (9aVpPDw,, Sinwmt) e = (ngPDwm ) 2_)
t DC

1 -
= gaCn- 5 [(BroEen + EroEr—1) — (c.c) +hof]
= ga¢n - Im (Ey 0B 1 + EroFr, 1) (C.12)

good

6d 0 demodulate (00) O dO
7i 0 in-phase O i0
8q 0 quadrature-phase 0 qO




80 O O0C Pound-Drever-HallOOOOOOOOOOO

0000 (C.9)00000000J_ (mw)=J1 (my) 000

Vai = galn - Re (iEo>JoJ1 - (—roT1 +Tor—_1))

= —galnEo*JoJy - Im (—roTT + Tor_1) (C.13)
Vaq = galn - Im (iEg® JoJ1 - (—7o77 + Tor—1))
= galnEo®JoJ1 - Re (—roTT +Tor-1) (C.14)

good

C6 0DOO0OODDOOUODOD-ODOOOODbDOOObObDOOr
C.6.1 O0OO0OODOO

00000000000 «,000°00000(B.12)000
nemw
N
vooooboooooboboooobooboboboboboboboboboobd Orye 0r—q d
000000000 BYUDwlIODOOODODODODODOOUOOOODOO0O0DO000DO0000o0o0o0o
gbooaoo

wy = .c0000000000 (C.15)

T —Te - (r? +t?)

Tr = 1 — Tf,,, (016)
e
TE—Te (r? + tfc) e~ iwm %
Try1 = rpp——— (C.17)
rE—Te - (r? + t?) elom%
Tr—1 = Y]
1 —rereetm
. (C.18)

gboobooobogbgobobooboboobooboboooboooooobobobooboooboo
gboaobooaobooaobooboaoboab

ooOoo(ci3)o(ci4)ooooooovy0vy; 000000000 o0o0oo0o0oooon
gbbogboooboaoboobbooboobbooboboaoboa

C6.2 wOOOOOODOOO
0(C.13)C.149000uooooooooon
(=roT1 +Tor—1) (C.19)

coooooOoOooooOooooooOooooooooDg a+p0000OO0OOO
ooooo B9 O e+¢g00000000DO

©) e+ 7‘27“? + rgrftfc — e (27"f2 + t?) cos 217“’ + iTetfc sin 217“’
Trp (W) =
14 r2r? — 2rergcos 24

C

LW . . w
a — bcos o + id sin o

C.20
g — hcos = ( )

wnzé- 100000000 (C.21)

9r O resonance O r



Cé6. O0ODO0O0O00DOOOOO0-000DOOO0O0O00O0OOO07? 81

ugbooobooobobibdl w000 wyy d00oan

ro = 1Ep (Wo) r1 = rrp (Wo + W) r_1 =rrp (Wo — Wm) (C.22)

ugbooogboodan

—roT1 +Tor-1

= —7rpp (W) TFP (Wo + wm) + TFp (wo) rEP (Wo — W)

1
S ><
g — hcos “~

Wry

Wr

1

(a — bcos wﬂL) [a — beos = (wo — wm)} + d? sin 2% sin - (wp — W)
] Ty 1 1
g — hcos —— (wo — wm)
Ty

(a — bcos wﬂf) [a - bcosi (wo +wm)} +d? sinwﬂ;sini (wo + wm)
g— hcosi (wo + wm)

1

+i— X
g — hcos “>
Wry

wrl

{ (a—bcos wﬂ?) dsln— (wo + wm) — [a —bcosi (w0+wm)} d sin 2o

g — hcos % (wo + wm)

— 5 @0 ) . dsin - — —la— s L — sin “o
+(a bcoswrl) dsmwrl (wo — wm) [a bco&wrl (wo wm)}dsmwrl}

g — hcos ﬁ (Wo — W)
(C.23)

gbooabooon

Vai o< =Im (—ro7T1 + For—1)
L X
g — hcos wﬂlL

(a— b cos wﬂf) -dsin“}T1 (wo +wm) — [a— bcosi (wo +wm)} dsinwﬂrlL
g— hcosi (wo + wm)

_|_

(a — bcos wﬂ?) : dsini (wo — W) — [a — bcos ﬁ (wo —wm)} dsin 2
g—hcosi(wo—wm) }
(C.24)
Vaq < Re (—roT1 + Tor—1)

1
S ><
g — hcos “~

Wry

Cheos 90 [0 — boos L (wn — 2 g wo g 1 (L
{(a bCObwrl) [a bco&wrl (wo wm)}—kd sin - sin - (wo — wm)

g— hcosi (wo — wm)

(a — bcos wﬂ?) [a — bcos ﬁ (wo +wm)} + d? sin So-sin ﬁ (wo + Wm)
g — hcos ﬁ (wo + wm)
(C.25)

good



82 0 0C Pound-Drever-Hal 00D O0O000O0O0O00O

ocioopoooooooooooooobooooobogooopoociboooooooooDoo
gboaboooobooooogoboooogbbobooboboboobooboobboaoooboaon
cooOoOoDoOoOoOOODDOOOOODDOOOOOO00000DDOOin-phase 0 quadrature-phase
OO0Oin-phase OO0 O0O00O00OCOO0OO0OO0OOOOOOOODOODODODOODOOOODDOOO
gbboagboobooobboboboboobooboboobobooboboobooboana

in-phase [0 quadrature-phase 00000000000

BT A)

-
—

eyt

0.98

s I8 A4 JA i [GHz]
O C.1: Pound-Drever-Hall 00 000000000000000000000O0 C.10000

e
Te
te

Wm

Wr,

0.9995
0.9995
0.0005
15MHz
1GHz

O ClLOoooogoooooooooood

1.02



83

0 OD

HRERERERERN

000000000000 0000000o00000o00o0oOoU0ooUUoUOO (oooooo
00)000000000000000000O00000000O00U0OoO0oUOoooooOoooo
gbooboobooaoboobbooboaoboaoboobobooaoboaoaoboo

D1 00000O0O0ObDODOO

D.1.1 0O0 Gaussian [

oOooooooooooAOO0O00oooooDoD 0000000000 2000 «200y0O
gbbogbooaobbooaboobodb 0000 000000000000 f(x,y,z)l]l]x
000yO000000 GaussianO0OOOO0000 GaussianO0OOOO000000O00O00O TEMg
gbboagbooaobooboboaoboaboad

~ 22 2y?
I(x,y,z2) xexp —% - exp —% (D.1)
gooooooood
z—2\°
w; (2) = wo; 1—|—(—0> c4z00 (i=2,y) 0000000 (D.2)
2R i
kw2 . .
Ri= Ty : 120000 Rayleighd OO
2
k= . 0O (D.3)
A
204 00000000000 obooOoo
(0000D00000000)
wo 4 00000000000 obooOoo

0000000000000000200000000000000000000000000D0
OO0000D0O000O0OO000DOO0O0O0O00D0000 TEMeOODODO Gauwssian OO OO OODO
goboooboooooobooobobooboooboobooob200000000000000000O
goo

000000 400 ADD0ODODOODOOO0OODOOO0ODOO0OO00O0 [13]3.10000 51.20000
200 BOO



84 odb bOO0o0ogo

gbobobgbodgboaboobdoibtdezztb00dyz 00000000000 00O0OOOOOOO
OO0000yOO0D0O0O0O0DDO0O0 GaussianOOOOO
gbooobooabood

o UOOODODOODO DO bD woOUODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

gbboodobobouoobobobooobobobobobobobooboobobobooo
good

D12 ODOOO0OOOoObOOoOobOOobOoOobOoobOon

L— L

i s

O D1 00000000 0bO0bObo0booooboonDg

gboboobooaoboobboobbobboobobobobobobobobuoobooboobooaon
gbboobooaobooaoboobooboaoboabo

0000 yO0O0O00O0OO00000D0D000D0000000 2=20y<y 000300000
gbooagbooaobooaobooboan

I (Ye, ze) CX/ dy/ dr I (z,y, )
Ye —0o0
:/ e_Q(ﬁ) dy/ e_Q(ﬁ)de

e — 00

x /OO e_(”\y/?:e)fdy

e

[T gy [ ),
0 0

3¢ edge O e



D2. 00000000 85

= Exf (00) — Erf( V2y ) (D.4)

O00000000EAX)DODDODOOOOooooo

Erf(X) = /0 : e X ax (D.5)

good
gbooboobobooboobobobbyboboooabaobobobobooboobobaoban
0000000000000 M4) 0000000000000 200 y0000000 wy (%)
0000000000000 000000000 .,00000000000O0O00O00O0O(D.2)0
Doddoo0dyz00000000000000 20, DOO0O0O000 we, DOOOOOO
000000 00y00 2000000000000 GaussianOOOOOOOOOOOOO
gbooabood

D.2 0JO0O0OO0OO0OOOO

Fabry-Perot 0 000000000000 00000DDODODOOO0O0ODODOOOOOOOO
OO00000D0O0COO00000000O0O0DOCO000O000 0000000 wyOOoOoOoOO
OO0000O0000 20000000 weeuy DO OOOOOOODDOOOODOODDOODODODO
goooooo

Front mirror OO 0000 Oend mirror 0000000 ROOOOOOOOOO IO Fabry-Perot
gdoooOoOoOoOooOoOoooooooOOoOoOoOoOoOO

000000 zgeay: front mirror 00O O
000000 Woeay: Woeav> = —v/d (R —1) (D.6)
T

OO00b00Ob00dxO0Od000000000D000 fOOOODOOOODOOOODOODOOO
0000000000000 000000000000O0000ooO0oo0oO doooooooo
wyDOO0ODO0OOO0O000O

d— 2
7 _J; = ZZQ (D.7)
d=fd=f=r-f’ (D.8)
oog  fo= gwowé (D.9)

000000000 dodooooooon

d=f+ Z—Z\/fQ—fOQ (D.10a)
d=f+ Z_g‘/ﬂ — fo? (D.10b)

(Dooo)

gbooooboobobooooboobobobooobobobobobobobooboboboboo
ugbboagboobooboboobboobooboobooboboobooboobobooboaboo

400 B.1 OO



86 odb bOO0o0ogo

0000000000000000000000®000000000000000000000
0(MD.10)0 0000y 0000000000000 00O0O000DO00O0OODOOUOOOOOOO
OO00000D0ODOOCOOO0DOOO0O0OO000000 Fabry-PerotDO0O0O0O0O0O0O00O0OOOO
00000000000000000%O

Scylindrical lensOzy D00 0000000000000000000000
600 [14] 00 A-4-300 (A-115)(A-116) OO



87

0 0 E

PID OO OO0

PIDOOOOOOO (Proportional) 00000 (Integral) 0000 O (Derivative) 000000
oboboboboobobobooboobogobobooooooboopiDODO00OUOOOOODOOOOO
gogoooboboboooobbobbooooooobbboooobbboboo

El1 POO

POO (OOO0OO0)OOOO0OOOO¢t0D0OO00000 () 0000 zopj000 Ax(t) =z (t)—Tobj
gbooabooan

KAz (t) (E.1)

gbgobooboboboboboooabobooooooboobobobobooboooboanoo
ubogbbooboboobooooooboobobooooobooboboboobooboboaobada
gboooboobobobobooooobobooboboooboboboobobobooboo
gboooooooooboboobooboooooobobD KOoooobooobooobooooboooboo
ubboogobgoooaon
gbboogbbooboobobobooboobooboobobooon

E2 PIOO

000000000000 0000o00o00ooo0oUo0oooooO0n doo)ooooooo
obO<:0000100000b0b0tgbooooooobooboobooobooooooooonog
gobooooboooooooooooobobooobOobbobOOobObOoobboobobOoorPOOOOOO
gboogboaoboobobooboobbooboaoboa

obO<:00000 PIOOOOODOODOO

K{M@+%£M@ﬂ (E.2)

oboooooboooboo 1Iboboon@yooooboobooboboobooboooboon
gbboobooobobboobooboobooboobobobooboobobooboaboa



88 OOE PIDOOOOO

E.3 PIDOO

PIO0O00O0OO0OOO0OOU0OOOOUOOOO (DOO)0D0O0OOUOODOO ¢tO00O0ODOO
000000+¢«+000000 Axz(1) 0000000000 ¢+0000000x() 0000000
gbboogboooboobboobboobboboobobbobobobooobuoobooboobaan
DOOoOOOoOobooOOoooooboooboboobboOoboooboobooooobobooobobooobonDg
gboooooboooooooboooooobooboopOOOOOO0ODOOOOOOODOOOOOOOOOn
gboboboooboooboooaboaoo

ob0:000oopPIDODODOOOOODOO

1 [t dAx
K-|A = | A Top——
[ a:(t)—!—TI/tO x (t)dt +Tp i ]

1 ¢ dx
[ a:(t)+TI/tO 2 (t) dt + Ddt]

(E.3)
O0o0o0ooooooobboOoboOorT, 00000000000 OO0OO0OObOOn
PIDOOOOOOOO O((E3)TDODOOOPIDOOOOOOOKOMOT,O030000000

gbooboobooboobooboboboboboboboboboboooooaoboobooboooo
gbobggbooboooobooboaobooaoboan



0 OF

Joooboboboon

89

gbooboboobooboobobgbooboooboobobooooboobooboooona

F.1 0O000odooood

+15V

Rs

HA-5002 47

C2
InfraRed light II
G3476-05 R1
28K241
L1l
CF
RF
LF356

[::)»—J\/\/\f—ORF output

DC monitor
output

O F.1: Pound-Drever-Hall OO OO0 OO0O0OO0OO0O0O0OOOOODOOOOOOOO



90 O0F 0000000000

1k 47
outputl

1k

RF input outputz2

47

47

O F2: 15MHzO000O000O00O0 2000000000

10k
+8V

MCL SPH16

bias

in out
input output
put | | o OUEP

O F3: 000 156MHzOOOOODOOO

RF input
470
660p 51
10
3.3micro ~ output
DBM +
R&K
M18 I oP27
N
660p
3.3micr 51
LO input

(Local Oscillator)

O F4: 000



F1l. 000000000 91

amplifier offset adjuster

1k

)

+15v 150k

10k ~=—

-15V

to PZT terminal

to THERMAL
terminal

low-pass filter

O F5: 00000000D0O0O0O0OCODOOCOOODOO0OO0O0O0ODCODO20000A0 laglead
goboobo1o0o0bo0ob00bobooobobooooobooboooboboOobooboooboOonDg
oOo0ooOooOoO00OoOooO000ooooObOO00ooOOoO0ooooOoOoDoboOoOOoDOlaglead
OOoob0200000000000000000 highOODOOOOOOODOOOOOODOODOO
PZTO THERMALOOOOOOOOOODOODOOOOOOODOOOOOOOO



92 O0F 0000000000

F2 0O0000O0Oodd

10M 0.5mA
4'—
AVAVAY, o
10k 20
N | >—O
+12V 5V
OoP27
or AD707
MAX6350
O F6: 0000000O00O0OO
15k 0.15micro
1
input 68k

1 1 output

ALK — NN
10k 68k

u F.7:DD—DDDDDDDI:%ElEIEIDDACDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbooaobooaobooaboo

15k 15k



F3. 00000 93

F.3 00000

10k 10k

470p 470p

+ +
4-photodiqde | 0P270 - 0P270
UvV-140BQ-4 or LF412 »fE or LF412
¥ ¥

470p 470p

10k 10k

O F8 000000O0ODOOO

10k
10k
10k 10k
OoP27 OoP27
or LF356 or LF356

O F9 000000D00D0O0O0O0OOODOOO0O0OO



94

Juod

[1] A. A. Michelson and E. W. Morley, Am. J. Sci. 34(1887), 333

[2] A. Einstein, “Zur Elektrodynamik bewegter Kérper”, Annalen der physik 17(1905), 891-921
oo .- gooo,booooobo,boooaa

[3] A. Brillet and J. L. Hall, “Improved Laser Test of the Isotropy of Space”, Phys. Rev. Lett.
42(1979), 549-552

[4] H. P. Robertson, “Postrulate versus Observation in the Special Theory of Relativity”, Rev.
Mod. Phys. 21(1949),378

[5] W. F. Edwards, Am. J. Phys. 31(1963), 482-489

[6] R. Mansouri and R. U. Sexl, “A Test Theory of Special Relativity : I. Simultaneity and
Clock Synchronization”, Gen. Relativ. Grav. 8(1977), 497-513

[7] R. Mansouri and R. U. Sexl, “A Test Theory of Special Relativity : II. First Order Tests”,
Gen. Relativ. Grav. 8(1977), 515-524

[8] R. Mansouri and R. U. Sexl, “A Test Theory of Special Relativity : III. Second-Order
Tests”, Gen. Relativ. Grav. 8(1977), 809-814

[9] Y. Z. Zhang, “SPECIAL RELATIVITY AND ITS EXPERIMENTAL FOUNDATIONS”,
World Scientific (1997)

[10] R. J. Kennedy and E. M. Thorndike, Phys. Rev. 42(1932), 400

[11] D. Hils and J. L. Hall, “Improved Kennedy-Thorndike Experiment to Test Special Relativ-
ity”, Phys. Rev. Lett. 64(1990), 1697-1700

[12) OO00O0O, “200 Fabry-Perot 000000000000 O0O0OO ?, 000000000
O000ooOooooooo (1999)

[13) 00000, “Fabry-Perot 0000000000000 7,000000000000000
0000000 (1996)

[14 0000000000000 00,“00000000—00000000007,0000
00000 (1998)



ClearCeram

cylindrical lens

Edwards 0 OO

95

FWHM
000000 .. 75
G
Gausstan OO0 ... 45
|
in-phase............ ... oL 79, 82
TOO 87
K
Kennedy-Thorndike..................... 25
L
LO. 47
M
M-S, — Mansouri-Sexl
Mansouri-Sexl
—O0O0 o 20
Einstem OO OO ...t 20
slow clock transport O ........... 21
—0oO000 oo 16
—gooooooooon ..., 17-19
—0oO000 oo 16
—goooooooog oo 25
—O0O0 ..o 8, 16—21
Michelson-Morley D OO ................ 26
Michelson OO0 ..., 22, 68
MISER ..o 43
N
Newton
—0oao000 .o 9
NO T e 43
NO2 e 43
NPBS.......... — 0o0oooooooog
0]
optical feedback......................... 43



96 0o
P O
PBS.............. —abooubooooon EOM ... 43
Peltier OO ... 49 OO00O0O oo, 47
Peltier OO ... 49 OOO0 e 78
photo diode........... ...l 47 00000 . 43, 44
photo receiver ................... — oo in-phase.........ccocoviiiiiiii 79, 82
PIDOO oo 40, 49, 87-88
0000000 (00).eeeeen.... 49 O
Piogo” OO 43, 47 OO00000 .., 83
D000 it 44 DOOOOD = 72
Pound-Drever-Hall O .. 43, 44, TT-82 OO00000 .., 83
PZT .ot 40 DOOOOD = 72
POO .o 87 N
Q AOM ... 43
quadrature-phase. ... ovvooeoo 79, 82 OO00 ot 2
LO.. .o 47
R OO0 oo 36
Rayleigh OO0 ...ooovoi 83 000000 «ieeeeieiean., 43, 45, 86
RE ..o 47 [ 43
Robertson
— 00000 oo 11 0
ooo. 10 n N 8
Oooooooooo.. 95 0 35
—ooa.... 11 optical feedback................... .. .. 43
oo ... 10-16 I I 1A 43, 44
-~ 00000000oo0oOd........ 15 0o
Ooooooooooooo.. " 000 oo, - 00O
Robertson OO0 ... ... 7 DU — 45
I I — 0o
S 000000 cueue e, 40, 48
sideband............ ... ... ... .. — aon oooo
slow clock transport O .................. 10 O00—. o 40, 48
OO00— . e 47
T OO00000 .. e 49
TEMoo OO0 oo 43, 72, 83 .
“Thermal” OO ..................... 44, 47 ooooood ... ... 34
OO000 o 44
[l
Y o
Young O ... 36 oo0oo—. ... 36
M I 37, 40, 47
RE oo A7 DOOOOE 37
TOD oo 87 Gaussian DO oo 45
Qooooo. . 43, 44 OO00 o 7,8
good



0 O 97
ODO00000 i, 50 00
OO0 e 68, 69 Mansouri-Sex] O —................. 20
OO0 et 7 Einstein 0000 .. ....ooeoennn... 20
slow clock transport O ........... 21
O Robertson O —..................... 11
OO0 o, 37 qooo.. T
OO00 ot 10 oooo 78
CAITIOT ..ot 78 —ooo... 98
OO et 28, 74 oooo. 9
Hod 000000 e 27
Young O ...l 36 —oooo.... 9
0000 e 48 oooooo N
DOOOE =000 s 34 000000 e 30
—ouooooooooog... 35 000000 i, 37
DOOOEOO s 34 00000 e 7,8
000000 40, 47 dooooooood. 30
—ouoooooon 36 D000 oot 85
00000000 . ..., 36 00o0Q
—ouooooooooon.... 34 Pound-Drever-Hall 00 00— ...... 47
DO0o0o0o0O0o0oo0O0oog.......... 33
N 45 0
D000 i, 36 “Thermal” OO .....ccovvvviniin.. 44, 47
oDoooo D000 «ieeieeeie e 34, 45
—0D0000000000.......... 35 OO e 31-36
0DooQ 00000 37, 40
0000000000 ... ... 33 0000 o 32
ODO0000 iee i, 28, 74 OO00 e 12
0000000000 ..oo....... 35 Mansouri-Sexl 0~ ................. 16
000000000 .c.oooovee.... 33 —0oooog
OO0D0 oo e 47 Robertson OO OO —............ 15
OO0 e 7
O OO0 e 29
OO00000 o, 2
O0000D0 i, 8 0
OO000 ot 30 00
ClearCeram ............coviiii... 34, 45 OO00O0— oo 22, 23
quadrature-phase. ................... 79, 82 M-SOOODOODODOO—.......... 25
Michelson OO0 ...t 23
O Robertson 0 OO0 O0O0O0—........ 25
oo 0000 i, 30, 31
Robertson O —..................... 10 oooo ... 2
O Om 000000 iueeeeeeennn... 92, 23
00000000 ..ccceeeie..... 7 MSODOOO00OO0—. . ... o
M Michelson OO0 ...t 23
OO0 e 50 Robertson 1O DOO—........ 25
OO0 e 37, 40 DOOO 30, 31



98 00
0000 cie i, 24 Piezo 000 oveeeieeeeei 44
O0000 e A7 Thermal DO 0 — o ooveeeeneenn .. 44
0oo D000 ot 43
] n TR 98, 74
OO 29 0
oooooo. 20 DOD ot 88
" a5oooo a7 000000 e 32
aoo. T 13, 44 0000000000 ... e 48
cog. o 20 0000000 «ieeeieeieanen... 43, 44
OO0 —. e 44 M
OO0 28, 30 S
Hod OO0 e 8
DOBOE 47 OO0 e 9
0o 0000000 «i.eeie e, 7,19
00000 oo 29 Soooooo
cylindrical lens ........... —- 000000 _goood. .. 7
OO0 ot 52 aog. .
0 O0000 e 9
000000 0. 37 —ooood
0000 oo 10, 11 Mansouri-Sexl 0 —........... 17-19
00000000000 ... ........ 40, 43 Robertson 10O —........ 12, 14
Sooooooo. T 5 O0000 e 9
D000 oo 87 Doppler HOD ...ovniniinnn 36, 48
D000 oo 29 0
RS 0000000 ciueeeieeeeaen... 84-85
Newton O —............ it 9
D000 .t 8 0
OO0O0 o 34, 45 Pound-Drever-Hall O ........ 43, 44, 7T7-82
ClearCeram 0 — ................... 34 OO00O0O00 e 40, 48
ooooo
O 00000000, 30
OOOOO0 45 OO0 oo 78
O0000 e 37 S
OO0 ot 78 T -
0oo
— 0000000 o....oeeeen.... 30, 31 0
POO oot 87
O oooooo
oooooooo 0000000000 ............ 35
0000 i 29 Soooooo oo 53, 34
O00 Gaussian O ..., 84 oooooooooog.. ... a7
D000 oo 72 Soooooooo . a7
THH 2,75 00000 e 83
0 000000000 ieeeeeenn.... 45, 83
00000000 eeeeeeenn... 43

good



00 99
“Piezo0” OO oo 43, 47 []
OOO0 et 28 ooooo

DOOOO— 30 OO0 e 2
OOO0 et 37 ooo
OOO0 et 36 o— 34, 45
OOO0 et 88 ooo— 45
OOO0 et 87 o0oooo

0 [ 52
Fabry-Perot OO0 ... .. 72-76 ]

OO o e 74 Michelson-Morley D00 ................ 2

D000 & Michelson OO0 ..vvvnvinnnennn. 22, 68

OO0 & MISER ..o 43

OO0 ottt 74
D000 oo 75 N
photodiode.............cooiiiiii.L, 47 oooooooooon .. 43, 44
OO e 79 .

OOO0 et 47
OO0 oo 47 Hoo
00O Fabry-Perot OO OO —............. 72

oo0o—. 9 Gaussian— ... 45
Bragg O ooiirii i 44 TEMoo - 72
Qoo0000000O0. 000000 [ U 45
o 47 U 72

OO0 e 72,75

] OO 72

Bessel OO oot 78 —0oo000.........os. 43, 45, 85

00000000 ..., 28 —ooooooog ... 43, 45

Peltier OO ... 49 O 72

Peltier OO ... 49 ODO0O0—. o 45
0Q .

O00000—00 ..oovevennnn.... 43

o 43 Young 0 ... 36

OO0 e 43 []

DOOD = 43 D000 oot 72
OO0 oo 44 MO 4345
Oo00000000 «e..eeen..... 43, 45
oo O

OO e 78 ood
000000 ... 78 “Piezo” OO ..ooooiiiiiiiiinn. 43, 47
000 “Thermal” 00 ................. 44, 47

8 43, 44 0000 oo 44

O000—. . 43, 44 — OO 43

0 43, 44 —pooooooood ... 40
D000 cue e 44, 78 O00000 it 30
OO0000 . 44 —00o0o0o00oog .o 30



100

OO 43
ooo
000 i, 43, 45, 86
00000000 —.....c....... 43, 45
O
ooo



101

gbobooboobobobobbobbobobooouooooboobooobobooooobaoan
gbobobobdoouooooobobobooouooboboboooooboobooobooo
ugbooaooaoo
goobooooboboooooobooooo1oboboboooooboobobooboobooon
gbobbobobobobooouoooobobobobobooooooboobooboboobooo
gboooobooboobobobgbobogooooooboooboboobooooboobaoonoo
gbooabooaoon
gbobogouooooooboogbobooboboooboboobobobobooboboban
100000oooooooooboboooboobo0ooooooooboobobooobooboooboog
gbooobooaoboobooaoboaboo
gbobogouogoaoooboobobooobobboobobobobooboobobaban
gbooaobooaoboobooboan
gbobogouogooboobooboboobooobobobobobobobooooboban
ugbgbooobobbooboboboboooobobobooooooobobooboooaa
gbooboobobobobobooooboboooouoooobobboboobobooboonoo
gbbogbooobooboboobboboboobooboboaoboa
gbobogouogooboobooboobboooboboboooboboobooboboban
gbobogbooboooboobooboobooboobaon
000000000000 COO0O0OD0O Fabry-Perot OOOODODOOOOOOOOOOOOOO
gbboobooaobooboboaoboaoboaboa
gbobogouoobobobobobooboboboboobooboooboboboooboan
gbobogboooboobobobooboobooboobaa
gbobogouoooobooboboboobobooooboboboboobooboboban
gbooboobbooboboobobobobobobooooboboooboboboooobobooo
ugboobooaobooboboobooboaoboab
TAMAOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O000 TAMA3ooOOOOOOOOOO
gbooboboobobooboboboboooboooboboobooboboboobgooooa
gbobogoobooboobobobobooobobobobooboboboobooboboboan
gbooboboobbobgoobodda



